

dežel Ferd. Jergitsch sinovi, Dunaj IV/ Pressgasse 29, Gradec Göstinger-Maut in Celovec, Südbahngürtel 12, nadela kot specijaliteto, da proizvajajo na zelo praktičen način žične ograje iz pocinkovanega materiala.

Ta tvrda, ki je radl njene stroge soliditete sega daleč čez meje monarhije. ima že vse največje veleposestnike med svojimi odjemalci.

Lahko je toplo priporočamo za nabavo žičnih ograj za gozdove, fazanerije, tenis-igrališča, za dvorce itd. Tvrda rada pošilja na zahtevo cenike in vzorce zastoj.

Porotno sodišče.

Radi ponarejanja krivega denarja.

(Glej včerajšnja „Edinost“.)

Obtoženi Gaspar, Ranzatto in Nani so zanikali vsako krivdo. Basso jim je sicer stavil ponudbo, da bi razpečevali denar, a oni so to odklonili.

Med spisi se je prečitala med drugim tudi izjava državne kovalnice denarja na Dunaju, ki pravi, da je denar, ki je bil najden pri Bassu, zelo dobro ponarejen, da ga je le težko spoznati.

Sodni dvor je stavil glede Bassa vprašanje o ponarejanju in razpečevanju ponarejenega denarja, glede ostalih pa glede razpečevanja denarja.

Branitelj glavnega obtoženca dr. J. Mandić je poudarjal v začetku svojega govora, da se bo morda marsikdo čudil, da je on prevzel tako težko in nevhvaležno nalogo, kakor je že obramba Josipa Bassa. Basso je preživel polovico svojega grenkega življenja v ječi, bil je že opetovano obsojen zaradi zločina ponarejanja denarja. On, branitelj, ni pristopil k razpravi, da zahteva oprostitev. To bi bilo naravnost blazno. Prevzel je obrambo le zaradi tega, da zmanjša njegovo krivdo, da doseže zanikanje prvega glavnega vprašanja (ponarejanje denarja). Žalobog imajo dandanes ravno največji zločinci — najslabše branitelji! Branitelj je v topilih besedah orisal osebo Josipa Bassa in je, poblijaščo izvajanja državnega pravnikarja, prosil porotnike, naj zanikajo ponarejanje denarja in ga obsodijo samo zaradi razpečevanja denarja, kar sam obtoženec priznava, da je storil.

Porotniki so zanikali glede Bassa vprašanje glede ponarejanja, a potrdili vprašanje glede razpečevanja denarja, kakor jim je to priporočil branitelj dr. Mandić, dočim s glede ostalih treh obtožencev zanikali vsak krivdo.

Na podlagi omenjenega pravoreka je sodni dvor, kakor smo že včeraj poročali, obsodil Bassa na tri leta ječe in oprostil ostale obtožence.

Po končani razpravi je predsednik dež. sod. svetnik Clarici izrekel porotnikom prav ljubeznivo zahvalo na njihovi vztrajnosti in požrtvovalnosti tekom porotnega zasedanja, ki je trajalo nad poldrug mesec. S tem je bilo torej zaključeno to toliko razburjenja povzročajoče, obenem pa za tržaško slovenstvo tako velepomembno porotno zasedanje, ki je zagotovilo slovenskemu jeziku njegove pravice tudi v tržaški porotni dvorani.

Kmetijska družba za Trst in okolico.

Uporaba žvepla v kletarstvu.

Žveplo je v kletarstvu neobhodno potrebno; lahko rečemo, da umno kletarstvo brez žvepla sploh ni možno.

Če zažgemo žveplo, nastane žveplov dvokis — žveplo se je namreč spojilo s kisikom, ki se nahaja v zraku — t. j. brezbarven plin, kislega okusa in dušičnega duha. Žveplov dvokis je tudi škodljiv človeškemu zdravju; močno zažveplano vino povzroča glavobol, ne pa zmerno, posebno če dije časa leži.

Žveplo je neobhodno potrebno pri pravičnem ravnanju z vinsko posodo, pri predelanju, prešolanju vina in mošta samega in pri čiščenju vseh kletnih prostorov.

Za žveplanje sodov ali vina se rabi žveplo v obliki trakov (žvepleni trak), ki so bili v tekoče žveplo pomočeni. Ti trakovi so lahko iz platna, papirja ali pa, kar je najbolje, iz azbesta. Pred vsem naj bo žveplo za kletarsko rabo čisto, prosto arzenika. Žvepleni trak naj ne bo predebel, drugače kaplja žveplo pri gorenju v sod, kjer se zopet strga in se spreminja, če rabimo tak sod za kipeenje mošta, v smrdljiv žveplovodnik (duh po gnilih jajcih). Najbolji žvepleni trakovi so azbestni, ker žveplo na azbestnih trakovih popolnoma zgore, ne kaplja in se negorljivi trak lahko popolnoma cel iz sode potegne. Neumestno je pa rabiti žveplene trakove, na katerih je žveplo potrošeno z različnimi dišavami, ker najboljša roža smrdi, kadar se zažge, je pa tudi nedopustno po vinski postavi.

Za žveplanje se rabi tudi tekoč žveplov dvokis, natrijev bisulfit ali dvojno sokisli natrij, borova kisliina, salicylova kisliina, formaldchyd, Apertol, Šterisol, Alacer itd., od katerih prva služijo le za večja kletarska podjetja, ta zadnja pa nimajo nikake vrednosti in so tudi strogo prepovedana.

Prazen, pomit sod se pusti nekaj časa odprt, da se posuši in se potem zažvepla. Ko žveplo pogori, se sod dobro

zabije in spravi na zmerno vlažen kraj. Ker se sčasoma v sodu žveplov dvokis izkadi je treba žveplanje večkrat ponoviti, navadno na 4 do 6 tednov; v suhi kleti prej, v bolj vlažni pozneje.

Velike sode žveplamo, da denemo pri vratcih v sod kako lončeno posodo, na katero položimo primerno množino žvepla, ki se potem zažge in se vrata zapro. Za 6 hl vsebine zadostuje en debel ali 2 tenka azbestna žveplena traka.

Pred rabo sode za vino se ga dobro pomije, da se odstrani duh po žveplovem dvokisu. Sode, ki že več let niso bili v rabi, je treba potem še zakuhati z vrelo vodo, ki smo ji dodali na vsak hl 2-3 kg sode.

Veliko ulogo ima žveplo pri moštu in vinu, da se obvaruje škodljivega učinkovanja raznih glivičnih boleznih, ali pa če je treba že obolelo vino ozdraviti. Pri pretakanju, bodisi pri starih ali mladih vinih, se vino rado nekoliko skali. Da se to prepreči, se zažvepla. Za to zadostuje le majhna množina žvepla, en debel ali dva tenka traka na 8 hl vsebine. Pri obolelem n. pr. vlačljivem vinu, ali vinu, katerem preti cik ali zavrelka vzamemo nekoliko več žvepla, en debel ali dva tenka traka na 4-5 hl vina. Tako močno zažveplano vino mora seveda dlje časa ležati, preden se pije, da se spremeni žveplov dvokis v drugo obliko in da izgubi svoj zdravju škodljivi učinek.

Vino žveplano tudi, če sod ni poln, da preprečimo razvijanje kvarečih ga glivic ali bakterij, kana, cika na njegovem površju. V to svrhu, kakor tudi drugače nam najbolje služijo palašč za to narejen žveplalnik, takozvana žveplalna laterna. Moramo pa biti previdni v tem slučaju, da ne spravimo prevelike množine žveplovega dvokisa v vino, ker tako vino je zdravju škodljivo in tudi proti vinskemu zakonu, ki dopušča samo 1/1000 grama žveplovega dvokisa v litru vina.

Istotako se rabi žveplo tudi pri moštu. Kakor omenjeno, je žveplov dvokis močan strup za razne glivice. Močno zažveplan mošt dolgo ne začne vreti, vsaj toliko časa ne, dokler se vsaj večji del dvokisa ne izpremeni v drugo manj škodljivo tvarino. To posebno dobro služi vinskim trgovcem pri razpošiljanju mošta. Da začne tak mošt zopet kipeeti, ga je treba pretočiti in dobro prezračiti, da žveplov dvokis deloma iz vina izhlapi, deloma preide v drugo, glivicam neškodljivo obliko.

Prav dobro nam hodi to postopanje tudi pri napravi vina iz gnilega ali sploh bolnega grozdja. Z močnim zažveplanjem uničimo razne škodljive, zlasti gnilobne glivice, ki se nahajajo v moštu iz gnilega grozdja.

Dobro je, žveplati tudi zdrav mošt, kar prakticirajo posebno v severnih krajih, seveda le zmerno, da ni treba zračiti. Tak zmerno zažveplan mošt začne sicer pozneje kipeeti, dosežemo pa in to posebno pri belem vinu, bolj svetlo barvo in uničimo mo rebitne škodljive glivice. Tako vino se tudi raje čisti in je bolj stanovitno.

Slednjč rabimo žveplo tudi v malo zračnih, posebno v vlažnih kletih, kjer se redijo razne glivice, ki slabo uplivajo na vino. Radi tega je potrebno, da zraven snaženja in zračenja klet od časa do časa razkužimo.

Pred vsakim delom, bodisi pretakanje, precejanje, čiščenje vina itd., naj se klet za žvepla. To storimo na ta način, da zapremo dobro okna in vrata v kleti in zažgemo velikosti kleti primerno množino žveplanih trakov. Drugi dan se klet dobro prezračiti in se lahko prične z delom.

Ker raznih pripomočkov in orodij, ki jih rabimo v kletarstvu, mnogokrat ni dobiti na mestu, je preskrbela kmetijska družba azbestove trakce za žveplanje in žveplalnice (žveplalne laterne), ki jih oddaja svojim članom po kupni ceni; cena žveplalniku je K 4.50, cena azbestovih trakov 1/2 kg, t. 240-260 trsk, 60 vin. Člani, ki jih žele, naj se zglase v družbeni pisarni ul. G. Galatti 14, I. nadstr.

Društvene vesti.

Šentjakobska Čitalnica opozarja p. n. pevke in pevce, da se udeleži danes CM slavnosti v Boljuncu. Zbirališče ob 1 v društvenih prostorih ul. S. Marco 19. Odhod točno ob 1:30 na postajo. Upamo, da nihče ne izostane.

Pevsko društvo „Trst“. Danes v nedeljo ob 1 pop. zbirališče pred kavarno „Fabris“. Odtod skupen odhod na kolodvor na Opčine. Odhod vlaka v Sežano (iz Opčin) ob 2³⁰ pop. Gg. pevci so naprošeni da pridejo vsi in točno!

Cigarettni papir in
cigaretne stročnice
ABADIE
PARIZ
Dobe se v vseh trafikah

Nova trgovina
All' Industria inglese
„PRI ANGLEŠKI OBRTI“
ulica S. Caterina šte. 7 (zraven trgovine Josipa Speharja)
Velik izbor oblek za moške in dečke.
Angleški ranglan, paletots zadnjih novosti, kožuhovine.
BOGAT IZBOR oblek, normanskih kostimov in sukenj za otroke.
Telovniki „FANTAZIJA“.
Cene, da se ni bati konkurence

Zovarna čevljev
MÖDLING
v Trstu
130 filijalk. — 1200 delavcev
I. podružnica:
Corso šte. 27.
II. podružnica:
ulica Cavana šte. 11
(vis-à-vis ul. Madonna del Mare)
Finl čevlji po ljudskih cenah.
Izključena vsaka konkurenca.

PRIMER:
Moški čevlji:

črni močni	K 7:50
Box	9:50
fini Goodgear Welt	13:50
amerikanski	11'—
najfinejši	17'—
nizki čevlji črni	6'—
zelo fini črni	11:30
amerikanski luksus	16'—

Ženski čevlji:

odprti črni „Romana“	K 3:20
lakasti	4:20
nizki čevlji, močni	5'—
cheveau	7:50
najfinejši Goodgear Welt	11'—
amerikanski luksus	13'—
v barvah	14'—
lakasti	15'—

Čevlji visoki in nizki za otroke od 2 K dalje.
CORSO 27. ul. CAVANA 11.

Dr. Al. Martinelli
Cesare Cosciacich
koncesionarni zobo-tehnik
ordinira od 9.—1. in od 3.—6.
Trst, Barriera vecchia 33
II. nad. Telefon 1708.

Dr. Pečnik
Zrst, via S. Caterina šte. 1
Zdravnik za notranje (splošne) bolezni:
8—9 & 2—3 in špecialist za kožne in
— vodne (spolne) bolezni: 11 1/2 — 1.

ARTURO MODRICKY
Predajalnica manuf. blaga in drobnih predmetov
Trst, ul. Belvedere 32.
Zaloga ugotovljenega perila in na meter, zaves, preprog, tapetov, volnenih in bombažnatih odev, perkala, zefira, črnega in barvanega satina, srajc, nogavic, triža in volne za žimnice, dežnikov, srajc, ovratnikov, zapestnic iz platna in iz gumija, kravat in drobnarij v velikem izboru po absolutno konkurenčnih cenah.

Fratelli Rauber
Trst, ulica Carducci 14 (prej Torrente)
Zaloga ustrojenih kož.
Velika izbira potrebščin za čevljarje. — Špecialiteta
potrebščin za sedlarje.

STRUCHEL & JERITSCH
Trst, vogal ul. Nuova-S. Caterina
Nov prihod volnena blaga za moške in ženske, zefir, batist in perljiva svila za jopice.
Svilenina in okraski zadnje novosti velik izbor izgotovljenega perila in na metre, spodnje srajce moderci.
Vezanine in drobnarije, preproge, zaves, triž po izjemno nizkih cenah.

Nova slovenska trgovina
izgotovljenih oblek
domačega in inozemskega blaga za moške obleke
MARTIN SKAPIN, TRST, ulica Arcata št. 19
Moške obleke od K 14 dalje, deške obleke od K 11 dalje, plat. obleke, vestalje, srajce, malje, sp. hlače itd. Špecialiteta hlače za delavce domačega izdelka. Napravljajo se obleke po meri vsakovrstnega kroja. Cene absolutno konkurenčne.

Pomladanske novosti
za ženske in moške obleke
prihajajo v ogromni množini
edini slovenski trgovini
Križmančič & Breščak
Trst, ulica Nuova št. 37.
Poštena postrežba. — Nizke cene. — Sveže blago.
Uzorci se pošiljajo na zahtevo franko.

Pod to rubriko bo prinašala kmetijska družba svoje vesti, poročila in poljudne poučne kmetijske spise.

Živnostenska banka. Podružnica v Trstu. -- Ekspozitura v Gradežu.

Otvorjena 1. maja 1912.

Izplačuje in izdaja akreditive.
Sprejema vloge v tekočem in žiro računu ter na knjižice.
Prodaja in kupuje valute, čeke, vrednostne papirje.
Sprejema borzna naročila.
Hrani in upravlja efekte in vrednostne predmete.
Daje rade volje raznovrstne informacije.

Telefon šte. 40. Brzjavke: Živnostenská Gradež.

Ivan Žniderčič

Trst, ulica Belvedere 17, Trst
Trgovina jestvin in kolonijalij.
Zaloga testenin iz Bistrice in Neapolja, vsakovrstna olja, mila, kave itd. VELIKA ZALOGA vseh potrebščin za živino kakor: otrobi, koruzo itd. Pošilja na dom in tudi po pošti. Cene ugodne in točna postrežba.

Predmeti za darove

steklo, porcelan, igrače
in kuhinjske potrebščine
po skrajno nizki ceni.

Trg Ponterosso št. 6.

Zastopstvo in zaloga glasovitih
PIANINOV
GUSTAVA HOFBAUER, DUNAJ
a. k. dvorni založnik in drugih svetovnih trdk
v novi zalogi glasovijev
JOS. MINARIK - TRST
Piazza Goldoni št. 12, I. nad.
Pianini od 500 kron dalje. Eleganca — solidarnost — jamstvo. Poprave — zmerne cene obroki — na posodo — uglašenja.

Hans Scheidler
zobotehnik

bi si: prvi zobotehnik
Dr. Ferdinanda Tanzer
Sprejema od 9—1 in od 3—6. 575
Trst, Piazza C. Goldoni št. II.

KAROL KLOSE
kleparski mojster na OPČINAH
(blizu kolodvora državne železnice)
ima lastno kleparsko in mehansko delavnico
za stavbena in industrijska dela.

Se priporoča posebno za popravilavo
trtnih škropilnic za bakreni vitrijol, kakor
tudi sesalk vsakega sistema.
Prodaja kuhinjskih in poljskih priprav
lastnega izdelka.
Zastopnik novega aparata za izdelovanje
plina z žarečo lučjo in glasovitih dvokoles Styria
Ivan Puch & drug. Gradeč, Dürkoff &
Diana in Neumann, „Germania“ iz Draždan.
Zaloga vseh potrebščin. Delavnica za popravila.

!!! 500 kron !!!

Vam plačam, ako Vam moje mazilo „Riasalbe“
v treh dneh ne odpravi kurjih oces, izrastkov,
trde kože in sicer brez vsake bolečine. — Cena
lončku s pismenito jamstvom 1 krono.

Kemeny, Košice (Kaschau) I. pošt. pr. 12/157, Ogrsko

Skladišče oglja in drov
za gorivo, petrolja in stavb. materijala
Josip Miceu
Trst, via San Cillino št. 2 (Sv. Ivan)

ANGELO RENIER
Rojan, ulica di Roiano št. 2.
Prodajalna manufakturnega blaga in drobnih
predmetov.

Zaloga ugotovljenega perila in na meter, zaves,
preprog, tapetov, volnenih in bombažastih odevj,
perkala, zefira, črnega in barvanega satina, srajc,
nogavic, trliža in volne za žimnice, dežnikov,
ovratnikov, zapestnic iz platna in iz gumija, kravat
in drobnarij v velikem izboru. Cene zelo zmerne.

Na novo otvorjen!
HOTEL IMPERIAL
REKA.

Austro - Americana

brza zveza z Ameriko.

Odhodi iz Trsta: Trst - New-York: „Kaiser Franz Joseph I“, 6. julija,
„Martha Washington“, 27. julija. Trst - New-York in Filadelfija: „Mariane“,
6. julija; „Georgia“, 13. julija. Trst - Filadelfija: „Lodovica“, 6. julija; Trst -
Filadelfija in Newport-News: „Tereza“, 31. julija. Trst - New-Orleans: „Irene“,
13. julija. — Dohodi v Trst, Reko, Benetke: iz New-Yorka: „Oceania“, 3/7.,
„Martha Washington“, 6/7.; „Argentina“, 17/7.; „Kaiser Franz Joseph I“, 27/7.;
iz Savana: „Emilia“, 13/7.; iz New-Orleansa: „Mrav“, 6/7.; „Gerty“, 27/7.; iz
Galvestona: „Carolina“, 30/6.

Največji komfort. - Električna razsvetljava in ventilacija. - Narodna kuhinja.
Za informacije o prodaji prevoznih listkov I., II. in razreda toliko za Ameriko, kolikor za
Patras, Palermo, Cadix in Las Palmas obrniti se je na Urad za potnike v Trstu, ulica Molin
piccolo št. 2, za tovor in blago pa pri G. Tarabochia & Co, Trst, ulica Ponterosso št. 3, I. n.

PORTO APOLLO

Veliko kopališče prvega reda s hotelom, restavracijo in kavarno.
50 elegantno urejenih sob. -- **IZOLA** Največji komfort. Zmerne cene
50 udobnih kabin za kopanje. *Enrico Ravasini.*

Ges. kr. priv.
Riunione Adriatica di Sicurtà
v TRSTU
ustanovljena leta 1838.
Zavarovanja proti škodi, povzročeni po ognju,
strelu in eksplozijah.
Zavarovanja steklenih tabel proti razbitju.
Zavarovanja proti tatvini v vlomom.
Življenjska zavarovanja v najrazličnejših kombi-
nacijah.
Delniška glavica in rezerve dne 31. decembra 1912.
Delniška glavica (pop. vplačana) K 10.000.00—
Statutarni rezervni zakladi 5.000.000—
Posebna rezerva dobička 2.000.000—
Razpoložljiva rezerva 3.000.000—
Izredna rezerva za škodo 1.000.000—
Pomožna premijska rezerva 2.000.000—
Rezerve kurznih izpreminjevanj 1.472.022 66
Premijske rezerve in prenosi živ-
ljenskih zavrvovanj 128.397.539 05
Premijska rezerva zavarovanj proti
elementarnim nezgodam 11.411.560 17
Rezerve za višeco škodo 4.713.482 61
Skupaj K 168.994.604 43
Stanje zavarovalne glavice na življenje (31. 12.
1911) K 503.251.645 75.
Odkar obstoja družba je bilo v vseh branšah iz
plačano na škodah K 726.197.869 34.
Zastopstva v vseh deželnih glavnih mestih in važnejših
krajih Avstro-Ogrske monarhije.

V dobroznani žganjarni
Ferdinand Pečenko - Trst
ulica Miramar št. 1 317
dobjo se vedno pristne pljače prve vrste,
kakor n. pr.
žganje, slivovec in brinjevec,
kakor tudi mrzle pljače
frambois, tamarindo in šenade.

... NARODNA POSOJILNICA IN HRANILNICA v TRSTU ...
NOVA ULICA ŠT. 13, II. NADSTROPJE
VLOGE NA KNJIŽICE IN TE-
KOČI RAČUN **4 1/2 - 4 3/4 - 5 0/0**
OBREŠTUJE S POLNIMI
PRODAJA SREČKE NA MALE MESEČNE OBROKE. — IZKAZE POŠILJA NA ZAHTEVO.
POSOJA NA MENJICE IN VREDNOTE. — POSREDUJE ZAVAROVANJA VSEH VRST.

Svoji k svojim!
Prva slovenska in srbohrvatska manufakturna trgovina: Trst,
ulica Barriera vecchia 37.
ex PEKIĆ
Velik izbor ženskega in moškega blaga, spodnjih srajc, nogavic,
srajc, kravat, ovratnikov, zapestnic, angleškega zefirja od 30 vin.
dalje Velik izbor VOILE IZ BOMBAŽA od 44 vin. daje, panama
za obleke, zadnja novost. — Cene, da se ni bati konkurence.

Fotograf Ivan Ljubič Trst — ulica
Coroneo št. 19, priporoča se slavnemu občinstvu. Izdeluje vsako-
vrstne slike, navadne in na dopenicah. Hitra izvrši-
tev in cene zmerne. 962

Mihael Lampe Trst, ul. Soltario št. 25
— Pekarna in sladši-
čarna. — Večkrat na dan svoji kruh. —
Posebnost vino in likerji v steklenicah. —
Postrežba tudi na dom. 539

Anton Breclj-Bajc Priporoča ee-
njenemu ob-
činstvu svojo žganjarno in sladničarno,
nabavajočo se v ulici Percontio št. 1 ogel ul.
Sette fontane vsakovrstni likerji in vino v
steklenicah. Cene zmerne.

Stara grška žganjarna .
v Trstu, Via Cavana 5. Tu se dobi bogata ir-
bizna likvojev; specialitete: grški in francosko-grški,
kranjski brinjevec, kranjski slivovec in brški tropino-
vec in rum. Cene niske. Izbera grenčice. Sladšice in
apečenec. Grška mastica iz Šija. — Se priporoča
Andrej Antonopula.

Robert Gian, urar, Trst, ulica Carlo
Ghega 8 prodaja
žepne in stenske ure ter sprejema vsako
popravljanje po niski ceni z dvoletnim
jamstvom. 1292

Kat. vd. Mulej, Trst, Piazza Ponterosso 5.
Trgovina jestvin in kolonijalnega blaga, specialiteta: pristno čajno maslo,
kranjske klobase in širske testenine. — Za obilna
pikak se priporoča udani Ivan Bidovec, vodja 508

Marino Mattulich TRST, ulica Ponte-
terosso št. 9. —
Tovarna pečatov, tablic, pečatov za župnije, gla-
varstva, urada itd. Pisalni in korirski stroji. 2052

Anton Krušič, krojaški mojster v Gorici
tekališče Frana Josipa
št. 36. Izdeluje obleke po meri v vsakem kroju.
Sprejema tudi naročila izven Gorice. Pri naročilih
zadostuje prava mera. V zalogi ima raznovrstno
blago ter razpošilja uzorce na ogled. Cene zmerne.

Carniel Umberto trgovina s tu- in
inozemskimi pri-
delki. Via Conti 18 (vogal ulice Ferriera).
Skladišče testenin, italijanskega riža, naj-
finjših olj, mesnine in sira. Naravno maslo,
Fina vina. Pivo v buteljkah. Postrežba na
dom. Poštne pošiljke po 5 kg. Niske cene.

ZALOGA
ovsa in sena
beneških in ogrskih otrobov,
slame, turščice, drobnih otrobov.
SPECIJALITETA:
oves za seme, priprave za hleve itd.
Blago prve vrste. Zelo ugodne cene.
Giosué Crucciatti
via Giulia 33. — Telefon 313 X/IV.

Hans Schmidt
zobotehnik
TELEFON TRST
št. 1085. ul. della Zonta št. 7. I.
1925

Oglase, poslana, osmrtnice in vsakršna
razglasna ali reklamna naznanila je po-
šiljati le „Inseratnemu oddelku Edinosti“.

RESTAVRACIJA
„ALLA STAZIONE“
Trst, trg pred juž. kolodvorom 3
Vsak torek, četrtek in soboto
velik koncert
vojaške godbe pešpolka št. 32
pod vodstvom kapelnika Karola
Wetaschek. Začetek ob 8. uri.

Pozor! Opoldna in zvečer abonement, zelo ugodno. Izborna ku-
hinja in budjevojsko pivo (nič giavobaja). Zmerne cene. **Restavracija - Hotel Balkan** (: Piazza : Caserma)

Izdaja „Avstrijske kurzne knjige“.

Temeljem sporazuma, katerega se je doseglo med c. kr. trgovskim ministerstvom, c. kr. železniškim ministerstvom in c. kr. ministerstvom za javna dela, izdajala se bo po uradu za pošne kurze v c. kr. trgovskem ministerstvu urejevana uradna kurzna knjiga (vozni red) od 1. julija 1912 dalje v spremenjeni obliki in opremi z označbo „Avstrijska kurzna knjiga“ kot edina oficijelna izdaja v Avstriji.

Uredovanje avstrijske kurzne knjige bo oskrboval izključno urad za pošne kurze v c. kr. trgovskem ministerstvu. Založba knjige se je pogodbeno izročila tiskarniški in založni delniški družbi poprej vitez pl. Waldheim, Josip Eberle in dr. na Dunaju. Kurzna knjiga bo izhajala le v eni izdaji — (izdajanje malih vozniških redov se prepusti zasebnim podjetjem) — po osemkrat na leto in sicer prvga dne januarja, marca, maja, junija, julija, avgusta, oktobra in novembra. Ostale mesece se bodo po potrebi izdajali dodatki. Oblika knjige se bo povečala, notranja oprema spremenila ter snov uredila s prometno-zemljepisnega vidika in posebnim označenjem neposrednih zvez in znatno uporabljajočih se potnih prog. Za prodajo določeni iztisi, za kojih razpečevanje bo moral skrbeti založnik, bodo imeli natisnjene cene in predel za oglase.

Za nabavo avstrijske kurzne knjige od 1. julija 1912 dalje dogovorile so se naslednje cene:

1. za jeden iztis v razprodaji 2 K;
2. za letno naročbo na en iztis 15 K;
3. za letno naročbo na en službeni iztis 13 K.

Dodatki za vse naročene službene in prodajne iztise se bodo brezplačno oddajali in bodo na prodaj v kotodvorskih knjigarnah.

Pravico do nabavljanja službenih iztisov imajo le c. kr. oblastni in uradi kakor tudi železniške in brodarstvene uprave.

Založnik mora razposlati vsako naklado kurzne knjige v polnem številu naročenih in v zadostnem številu za prodajo potrebnih iztisov najkasneje zadnjega dne pred mesecem, za katerega so veljavni.

Založnik mora kurzne knjige na neprelojnjem papirju čisto tiskane brez pogreška sešite in obrezane oddajati. Pomanjkljive iztise je zamenjati brez obotavljanja. Vsakemu iztisu bode pridejan razun v besedilo uvrščenih obrisov prog tudi poseben, na dveh straneh tiskan pregledni zemljevid železnice.

Dobava avstrijske kurzne knjige in sicer službenih iztisov kakor tudi prodajnih iztisov se more izvrševati potom pošno-uradne naročbe.

Razven tega je dovoljeno naročiti tudi posamezne iztise avstrijske kurzne knjige po c. kr. poštinih uradih pod pogojem, da se priglas stavi do 15. dne dotični izdaji predidodega meseca in istodobno položi znesek 2 K za vsak iztis.

Švedska in peta olimpijada v Stockholmu.

Kar je Praga Čehom, to je Stockholm Švedom; obe prestolnici izražata zgodovino in silo, idejo in ponos jednega naroda, obe se prištevata k devetim najlepšim mestom na svetu. Majhna sta švedski in češki narod, a kaka titanska sila leži v malih narodih, svedočita Stockholm in Praga, Otokar in Karl XII., dokazujejo mala, a prosta Holandska, mogočna Belgija in srečna Danska. Kaj pomenja število? Kaj pomenjajo stot milijonski narodi Indov in Kitajcev? Jedna angleška pest žuga milijonom, pred jednim mandarinom poljubla tla stotisoče kit! Svoboden mora biti vsak državljan, svoboden in ponosen, da varuje domovino in ona njega. Zakaj stagnira naša velika in bogata Avstrija? Ker narod hoče narod zadušiti, ker narod ne zaupa narodu, ker velja več beseda kaknega hofrata, nego obupni krik milijonov.

Švedska ima v svoji zgodovini slavni mož, potom katerih se je vspela v prvo vrsto kulturnih držav; rodila je kralja Gustava Adolfa in Karla XII., filozofa Svedenborga in kemika Berzellusa in prirodoslovca Linnéja. Kdo ne pozna obsežnega ženija nedavno umrlega Strindberga, ki se je odlikoval z univerzalnostjo in originalnostjo v vsakem svojem delu, kdo ni še slišal o Selmt Lagerloef, tem epičnem in lirčnem ženi ju v ženski duši, o Sven Hedinu in Nordenskjöldu?

Z ozirom na ljudsko izobrazbo zavzema Švedska prvo mesto med vsemi državami. Že od mnogih pokoljenj dalje zna ves narod pisati in čitati in med vojaškimi novinci ni nobenega analfabeta. Državni proračun izkazuje 30 milijonov kron stroškov za šole in to za narod, ki šteje le 5 milijonov prebivalcev.

Da se obrani morebitnega napada od strani mogočnih sosedov, žrtvuje Švedska silne svote za armado in mornarico. Lahko daja denar v to svrho, ker je državni proračun briljanten. Za l. 1912 je proračunjenih 340 milijonov kron dohodkov in 258 milj. stroškov (od teh za armado in mornarico nič manj kot 110 milijonov). Prebitak znaša torej 82 milijonov kron. V sled te pametne finančne politike je razmerje med

državnim imetjem in dolgom docela drugačno, nego v drugih evropskih državah. Skoro v vsaki državi nadkriljuje državni dolg državno imetje za velikkanske svote, na Švedskem je to razmerje ravno narobe: država ima 700 milijonov dolga in 2 milijardi imetja.

Stockholm, prestolnica Švedske, šteje 350.000 prebivalcev. Znameniti publicist Maks Nordan jo opisuje takole: Ta prestolnica ob baltskem zalivu spominja deloma na škotski poluotok, deloma na nepolitansko obrežje, na hibernske otoke in na verige uralskega gorovja, na kanadske gozde jelk in smerek in na partije Pariza. Mnogi kanalov se vije skozi mesto, ki je dobilo radi tega naslov severnih Benetk.

V to divno mesto na sveru kliče letos peta Olimpijada vse narode, tisoče in tisoče telovadcev. Zidalo se je v ta namen velik stadij iz opeke in granita, ki ima prostora za 30.000 gledalcev in ki je stal 1 1/2 milijona kron. Olimpijske igre trajajo od 29. junija do 22. julija in obsegajo vse panoge modernega športa. Zmagovalci v različnih tekmah, ki so individualne, v skupinah, ali tekme naroda proti narodu, dobe medalje in diplome. Vlada rji vseh evropskih držav, mestl Praga in Budimpešta so obdarili razne tekme še s krasnimi, dragocenimi darili. Vse države so poslale k olimpijskim igram svoje zastopnike in vsi narodi pričakujejo z nestrpnostjo izida teh svetovnih borb.

Ko misli spe...

Spisal J. R.

Nikjer nima mrak tako slavnostnega plašča, kakor tu ob Adriji. Mehko in božajoče leže na zemljo ter objame mesto in morje in nebo. Skozl plašč se mu prikra-dejo lunini žarki in obstoje nepremično na morskli gladini. In na misli pade — in misli zaspe — —

Tak večer je bil sinoči. Klubovaje se je umirilo mesto in morje in nebo; in misli so se zavrtle še enkrat okolo ene in iste točke in končno sklonile utrujeno glavo ter zas-pale. Zgrabil sem jih, dobro povezal, jih vrgel črez plot in šel.

Ze na vogalu sem srečal znanca. „Kam?“ sem vprašal. „Ne vem — kamorkoli. In ti?“ „Tudi! Hrpa si želim, ropotanja! Gledati, poslušati in ničesar misliti —“ „Šta sva. Nisva hodila dolgo, pa se ustaviva hkratu. Kdo bi se ne ustavil ob zvokih tamburic, bračev, bugarij in kar je še tega blaga ene družine?“

Nič se nisva obotavljala. Vstopila sva in sela. Petero jih je sedelo na odru, nama nasproti. Troje deklet in dvoje moških. Sedeli so tam za puli s tistim pristno-slovanskim melanholičnim izrazom okrog ust. Brenkali so na tista majhna, brezpomembna godala, ki jih zna le južni Slovanci ceniti.

„Lepo našo domovino“ so igrali in zrak je bil gost navdušenja. Zatrepetalo mi je srce in po žilah se mi je zllilo gorko. Pokleknil bi bil pred pesmijo in jo molil!

Polno gostov se je bilo nabralo in zdelo se mi je, da bi bili najrajši pokleknil z menoj. Oči so se bliskale in, najprej šepetaje, vedno glasneje pojoči glasovi so se tresli —

Pokazal sem proti odru in dejal prijateljju:

„Poglej, ali ni tam pristnost, resnica? Priprosti so, neinteligentni, njih igranje ni umetniško, a ko se v igranju domisljijo domovine, postane igranje veliko, mogočno in lepo, kakor je pesem velika, mogočna in lepa.“

„Hm!“
Začuden sem ga pogledal. Kadil je z največjo mirnostjo svojo cigareto, se smehljaj in — danes, ko misli ne spe, vem, da je tudi mežikal proti odru.

„Kako misliš to?“ sem vprašal. „Tako mislim, da ni bilo igranje in petje ne veliko, ne mogočno, ne lepo. V obraze jim poglej! All ti ni to posebjena brezbriznost na njih?“

„Slovani ni Lah, ki obeša svoje rodoljubje na veliki zvon! — Ne, pri tej peterici ne pogrešam ljubezni do domovine, dragi moj — pri tebi pa bi jo skoraj pogrešal,“ dejal sem razburjen.

„Hm!“
„Kaj?“
„Domovina, domovina! Vidiš to je abstrakten kompleks, sestavljen iz samih konkretnih delov — ali: v celoti poezija, v posameznih delih pa navadna proza. Če si doma, vidiš dele, če greš v tujino, vidiš celoto,“ je odgovoril in vstal in stoji govoril: „Tako je! No, ne glej me tako hudo. Tudi nate pride vrsta. Obsojaš? — Obsojaj! — Tisti fant, ki je vstopil onega dne v neko dunajsko napol — rodoljubno kavarno po polnoci in zapel prav počasi, zatega eno in z občutkom: „Zatorej dobro vem,“ potem pa hitro, poskočno in razposajeno, plešoč po eni nogi: „Slovenec sem, Slovenec sem!“ vidiš tisti fant je bil pošten in odkritosrčen, — zaraditega so ga nabili. — Sicer pa ne kvarj si zabave — vrnem se koj!“

Gledal sem za njim in se čudil. Premisliti sem hotel besede, pa je šla pesem, lepa narodna pesem skozl vzduh. Srce mi je poskakovalo domoljubja. Ni bila mogočna pesem; tiha je bila, priprosta in

nežna, komaj da jo je slišalo uho. Le štirje so igrali, dva moška in dve ženski. — Danes, ko misli ne spe, vem, zakaj je dve ženski in ne tri. — Še dolgo so igrali.

Prijatelj se je bil vrnil. „Dolgo me ni bilo, oprostl,“ dejal je kratko in sedel. In zopet je mirno kadil in zopet se je mirno smehljaj. Pa ni dolgo sedel. Vstal je naglo, šepnil natakarku nekaj na uho in se pomenil o nečem z glavarjem družbe. Nato je zopet sedel in se smehljaj zadovoljno dalje.

Vnovič je šla mogočna pesem: „Lepa naša domovina“ v srca in vzvalovila kri, da se je zapenilo. Začutil sem solzo v očeh. Prijel sem prijatelja za roko in mu jo stisnil:

„Prijatelj, kdor je ne ljubi, nima srca!“
Presenečeno me je pogledal in se zameljal, da mi je bilo, kakor bi me bičal:

„Haha! Hotel sem ti prizanesti, pa ne morem več! Poglej tam-le ono dvolitrsko posodo pri glavarjevih nogah — naročil sem jo jaz — zaradi tebe. Brez nje bi ne čul one velike pesmi. In poglej ono-le dekile, ki je ravnokar doigrala tisto tvojo mogočno pesem — po tvojem jo je igrala z največjo navdušenostjo, po mojem z največjo flegmo in brezbriznostjo — torej poglej jo — kaj praviš?, ali ni lepo dekile? In veruj mi: niti toliko draga ni — — Pa počakaj, ozdravel te bom popolnoma!“

In prijatelj je šel in šepnil zopet glavarju nekaj na uho.

Šlo je skozl dim, kakor blato: „Hupf, mein Maderl, hupf recht hoch; hupf und schreie: hurra!“

„Natakark, račun!“
Tako je bilo! Mrak je bil in vse je spalo. Danes pa ni mraku in misli ne spe —

Železnato Kina-Vino Serravallo

za bolelne in rekonvalescente



Prevyroča volje do jedi, utrjuje žolodoc in ojačuje tudi organizem

Priporočeno od najslavnejših zdravnikov v vseh slučajih, kadar se je treba po boleznih ojačiti.

Odklikovano s 22 kolajnami na raznih razstavah in s nad 6000 zdravniškimi spričevall.

Izborni okus. Izborni okus.

Lekarna Serravallo - Trst

Velika zaloga in tovarna pohištva

ANDREJ JUG - TRST

Via S. Lucia 5-18 Via S. Lucia 5-18

BOGATA IN LEPA IZBERA FINEGA IN NAVADNEGA POHIŠTVA TAPETARIJ DELO SOLIDNO in vankovratnih stolice. CENE ZMERNE.

Volneno

blago za ženske in sukno za moške obleke, zadnje mode razpošlila najceneje Jugoslovenska razpošiljalna R. Stermecki v Celju št. 392

Vzroci na zahtvo poštnine prost.

Pekarna in slaščičarna

Josipa Zavadlal

Trst, Via Madonnina št. 12.

Kruh svež trikrat na dan. Vino in likerji v steklenicah. Sprejema se kruh in drugo v pecivo. Postrežba na dom.

ZOBOZDRAVNIK

Dr. Ninko Dolenc

ordinira

ulica S. Lazzaro št. 23.

Sprejema od 9—1, 3—6.

Pekarna, slaščičarna

s tovarno biskotov

in zalogo vin v buteljkah. — Skladišče moke iz prvih mlinov.

Prevzemajo se pečenje in naročila za ženitve in krste. — Kruh svež trikrat — na dan pri —

FRANCESCO BLAZINA

Trst, via Giulia št.25.

SLOVANSKA KNJIGARNA IN TRGOVINA PAPIRJA

JOSIP GORENJEK

Trst, ul. Caserma 16.

POLEG KAVARNE COMMERCIO

Poštna naročila obavljaju se isti dan.

IGNAZIO POTOCNIG

Trst, ulica Riborgo 28, vogal ul. Beccherie.

VELIKA IZBERA izgotovljenih moških oblek za odrasle in za dečke; specialiteta: volneni in platneni kostumi, jopice iz alpagaša itd.

VELIKA IZBERA BLAGA ZA MOŠKE. — Izdelujejo se obleke tudi po meri. — Cene, da se ni bati nikake konkurence. —

NOVO SKLADIŠČE

Veliko skladišče klobukov

dežnikov, bele in pisane srajce, izladske platna žepnih robcav, muških nogovic itd. itd.

K. CVENKEL Trst, Corso 32

Cene zmerne. — Postrežba točna in vestna

Narodna trgovina. Narodna trgovina.

Hermangild Trecca
Barriera vecchia stor. 8
 ima veliko zalogo
umetnih predmetov
VENCI
 od porcelana in biserov vezanih z
 črno žico, od umetnih cvetov s
 kovi in napisih.
 Slike na porcelanastih ploščah za spomenike
 Najnikije konkurenčne cene.

Znana mirodilnica
MILANA ZENTRICH
 ulica S. Michele št. 26.
 Velik izbor parfumov, mineralne vode
 in barv. Glavni zastopnik čistilne vode „Sternov“.

Nova prodajalna zlatarja-urarja
Alessandro Zamaro, Trst
CORSO št. 23

Podružnica: ulica Barriera vecchia 20.
 BOGATA IZBERA prstanov, uhanov
 z diamanti ali briljanti in brez istih.
 Veržice, priveski, zapestnice, zlate in sre-
 brne ure, stenske ure itd. itd.
 Popravlja, vkupuje in zamenjuje. Izvršuje
 tudi vsakovratne rezbarije. Cene zmerne.

Najboljši in najpopolnejši
glasovirji in pianini
 se vkupijo najceneje proti takojšnjem uplačilu ali
 na najmanjše mesečne obroke (tudi za provincije)
 samo naravnost od tvorničarja
HENRIKA BREMITZ
 c. kr. dvornem založniku
 v Trstu, ulica Tor S. Pietro 2 (Belvedere)
 Svetovna razstava v Parizu 1900 najvišje odliko-
 vanje Avstro-Ogrske za glasovirje.
 —: Katalogi in kondic. gratis in franko. —:

Skladišče šivalnih strojev
Luigi Gramaccini
 TRST, ulica Barriera vecchia št. 25.
 Cene dogovorne. Plačilo na obroke.
 Sprejme se popravljanje šivalnih strojev
 vsakega zletoma. Prodaja igel, olja in aparatov.
 Kupuje in prodaja že rabljene
 šivalne stroje. 601

Odprla se je
nova pekarna
 s prodajo sladčic, raznih vin
 in likerjev v botiljkah
 v Trstu, ulica Raffineria 9.
 Priporoča se udani voditelj
Serafin Siega.

Bogomil Pino
 = urar in zlatar =
 Trst, ulica Vincenzo
 Bellini št. 13
 nasproti cerkve sv. Antona novega
 Bogat izbor ur
 vsake vrste, kakor tudi
 uhanov, prstanov z dia-
 manti in brez dijamant-
 ov, ženske veržice, zlate
 in srebrne za moške,
 vse po konkurenčnih cenah

UMETNI ZOBJE
 Plombiranje zobov.
 Izdiranje zobov brez
 vsake bolečine
Dr. J. Čermák V. Tuscher
 zobozdravnik konces. zobni tehnik
 TRST
 ulica della Caserma št. 13, II. n.

Moderne železne ograje
 za vile (dvorce), vrte, tovarane, dverilna, prostora za tamo itd.
 Ilustrovan katalog št. 104 brezplačno.
**Žična Industrija alpskih
 „dežel“ Ferd. Jeržitsch's
 Söhne - Klagenfurt.**
 Stalni zastopnik v Trstu.
 Podružnica tovarne v Gradcu,
 Göttingen Maut; podružnica to-
 varne na Dunaju V/I. Wiener-
 strasse 45.

Elizabetina družba za parne mline
 (Elisabeth Dampf-mühle - Gesellschaft)
 Največje mlinsko podjetje v avstro-ogrski monarhiji. Pro-
 dukcijska zmoglost: 220,000.000 kg na leto, 55 vag. na dan
Glavno zastopstvo: Ferd. Fürst, TRST - - -
 ulica Miramar 21.
Žito in otrobi na debelo.

V manufakturni trgovini
TRST, VIA SETTE FONTANE ŠTEV. 15.
 trajajo še vedno razprodaja vsega blaga
 po že naznanjenih cenah.
G. PEKIC.

V MANIFAKTURNI TRGOVINI
Brosch & Laurenčič - Trstu
 ulica Nuova št. 40 - (vogal ulice S. Giovanni)
 dobro znana za svoje nizke cene, se nahaja za novo pomladno in po-
 letno sezono velik izbor volnenega blaga, „perkal“, panama, „voule“,
 satin, zephir itd.
 Dobro preskrbljena zaloga perila, trliža, preprog itd.
 Velik izbor platna za moške obleke, obleke za delavce, zephir za
 srajce **non plus ultra.**
 Vse blago iz prvih tovarn.

Moja žena
 in vsaka pametna, štedljiva gospodinja uporablja
 mesto dragega kravjega, kuhinjskega ali na-
 miznega masla boljše, zdravješe, redilno izdat-
 nejše in skoraj za polovico cenejšo **margarino**
„UNICUM“
 Dobiva se povsod, ali pa se naroči naravnost. **Združene tovarne masla in mar-
 garine, (Vereinigte Margarine- u. Butterfabriken) Dunaj, XV. Diefenbachgasse 59.**

JOSIP STANTIČ, Trst, Piazza Rosario
 odlikovan z zlato kolajno in križem na svetovni razstavi v Rimu
 ZALAGATELJ ČEVLJEV c. kr. finančne straže za Trst, Koper in Pulo, c. kr. varnostne straže
 za Trst, okolico, Pulo in Gorico, skladišča c. kr. glavnega carinskega urada in drugih skladišč.
 Priporoča cenjenemu občinstvu
 svojo veliko in dobro poznano tovarno in trgovino čevljev za
 moške, ženske in otroke.

Najnovejši dohodi
 najsjajnejših in najbolj praktičnih novosti na polju igrač. — Potovanjski pred-
 meti. Vozički in sportni vozički za otroke. Usnjati predmeti. Umetni ognji. Fot-
 ball in razni sportni predmeti. Opanke. Posebno trpežne kuhinjske potrebščine
 iz aluminija, in iz železa **Spinx** neodlušljive **samo v trgovini**
CANDOTTI, PRATOLONGO & Comp.
 Nova zaloga kuhinjskih predmetov in igrač.
 Trst — Via Giacchino Rissini št. 24 ogel ul. Caserma.
 Velikanska izbora! Cene da se ni bati konkurence!

TRGOVSKO-OBRTNA ZADRUGA registrirana zadruga z
 sedežem v Trstu
 ul. S. Francesco d'Assisi št. 2 I. nadstr.
 Poštne branilnični račun 74.679 Telefon 16-04.
 Podpisana si svoja naznaniti slavnemu občinstvu,
 da oddaja strankam v brezplačni najem
 male hrznilne skrinjice
 Vsaka družina, kakor tudi vsak posameznik lahko dobi take
 skrinjice, ki so primerne za hranjenje malih in večjih svet.
 Skrinjice se dobe pri podpisani zadrugi.
 Trgov. obrt. zadruga sprejema hranilne vloge od
 vsakogar, tudi če ni član in jih obrestuje po
 4 1/2 %
 Rentni davek od hranil. vlog plačuje zadruga sama.
 Daje posoj. na razne obroke in proti mesečnim odplačilom.
 Nadaljna pojasnila se dajejo v uradu med uradnimi
 urami ki so: Ob delavnikih od 9 do 12 ure dopoldne
 in od 3 do 5 ure popoldne.
Trgovsko-obrtna zadruga v Trstu.
 ul. S. Francesco št. 2. I. nadstr.

Dr. Fran Korsano
 Specijalist za sifilitične in kožne bolezni
 ima svoj
AMBULATORIJ
 v TRSTU, v ulici San Nicolò št. 9 (nasd
 Jadransko banke).
 Sprejema od 12. do 1. in 5.1/2 do 6.1/2 pop

Aless. Giordani
 Specijalist za zdravljenje kurjih oces, diplo-
 miran ranocoelnik
Ambulat. Corso 23, I.
 Ozdravi takoj navadna in
 zastarna kurja očesa ter jih
 izdere na najnavadnejši na-
 čin — brez vsake bolečine.
 Garantira ozdravljenje v
 meso nastođih nohtov. Reže
 sohte vsake debelosti. Na zahtevo pride tudi na dom

FRAN BATAGELJ
 čevljarski mojster
 Trst, ulica Vittoria Colonna 10.
 (v bližini ulice Tigor), priporoča se slavnemu
 občinstvu. Izdeluje in popravlja vsakovrstno
 obuvalo za moške, ženske in otroke. Sprejema
 naročila po meri. Cene zmerne.

GOSTILNA
„Alla Meridionale“
 Trst, Campo Belvedere št. 3.
 Toči se dalmatinsko in istrsko črno in belo
 vino. Črno pivo dvojnega kvasa in svetlo
 pivo. Kuhinja vedno opremljena z gorkimi
 in mrzlimi jedili. — Za obilen obisk se
 priporoča. **F. ŠTEKELJ.**

Giulio Reddersen
 TRST, ulica Giosué Carducci št. 23
 TELEFON št. 513 II II
 Kirurški orodje, ortopedični aparat,
 Moderni, umetne roke in noge, bergije,
 klini pasi, elastični pasi in nogovice,
 elektroterapijske priprave, aparati za
 inhalacijo.
 SKLADIŠČE potrebščin za kirurški zdravl-
 jenja. Potrebščine in gumje in asprodirnega
 blaga.

Pri zdravju - Alla Salute
GIOVANNI SAMBO
 TRST - borzni trg št. 14 - TRST
 (zraven kavarnе Franca)
 Pod vodstvom **GUSTAVA GÁLA.**
 Higijenski predmeti tucet po krov 2, 4, 6, 8, 10-16.
 Diskretne pošiljave na deželo, poštnine pristoje, če
 se pošlje denar naprej. Nadalje: elastične nogavice
 n obveze za skrčne žile, pasovi, suspenzorji, vpra-
 valci. Predmeti za bolnike. Vsakovrstni predmeti iz
 gumija, pete, rjuhe iz gumija, pokrivala za kopalj,
 banje in posode, cevi iz gumija, irigatorji itd. itd
 Nepremočljivi, pristni angleški površniki
 Konkurenčne cene. po meri. Konkurenčne cene

Avtorizovana dunajska šola.
 — ustanovljena —
rezanja oblek, izdelovanja oblek in perila
ANA NOVAK - TRST
 ulica San Lazzaro 10, III.

Aparati Jacobus
 50% prilhranka na plinu,
 kompletni 8 K.
Ferruccio Wisnowsky
 Trst, ul. Guardia 20. Telefon 329 rim. IV.
 Velik izbor steklenega blaga in
 porcelana po zmeranih cenah.
 Na zahtevo postrežba na stanovanju zastoj

Najboljšega češkega izvora
 Cene gosjega peresa
 za postelje.
 1 kg rjavih dobrih sčesanih
 2 K; 1 kg belih R 3-90; belih
 4 K; belih s pohono K 5-10;
 1 kg belih najknejših sčesanih
 K 6-40 in K 8, 1 kg samega
 puha rjav 6 K in 7 K, bele
 10 K, najknejši puh s pre-
 12 K. Tri narodeleto kg franko
 rdi čuga, močnega, belga ali
 ruznega gostotnega Naukinga, 1 oteja 180 cm dolga in
 120 cm široka z 2 podglavljenja po 80 cm dolgima in 60 šir-
 ošima, napolnjena z novim, sivim, zelo trpežnim, monkim
 posteljnim perjem K 16. Poloporneleto 20 K; peralne 24 K;
 posamezne raze 10 K, 12, 14 K in 16 K; blazine 3 K, 3 K 20
 in 4 K; peralne 200 cm dolge, 140 cm široke 13 K, 14 K 20,
 17 K 80 in 21 K; blazine 90 cm dolge, 70 cm široke 4 K 20,
 5 K 20, 5 K 20; spodnje pernice s trdnega, črtnega gradla
 150 cm dolge, 116 cm široke, 12 K 80, 14 K 80. Pošilja se
 po povzetju od 12 kron dalje franko. — Premena do-oljena,
 za nepravilno denar nazaj. Najučal ceniki gratis in franko.
S. Benisch, Desenice št. 265, Češka

Podružnica Ljubljanske kreditne banke v Trstu.

Delniška glavica K 8.000.000.—
Rezervni zaklad: K 800.000.—

Piazza della Borsa šte. 10, telefon šte. 518.

V času letne sezone posluje
Ekspozitura v Gradežu
Viale Gradenico št. 3.

TELEFON ŠT. 43.

Brzjavi: Ljubljanska banka, Gradež.

obavlja pod jako ugodnimi pogoji vse zaupane ji bančne pose; kupuje in prodaja valute, čeke in vrednostne papirje; sprejema borzna naročila na vse tu in inozemske borze; hrani in upravlja efekte in razne druge vrednosti; obrestuje vloge na tekoči račun po dogovoru; prodaja srečke na majhne mesečne obroke,

VLOGE NA KNJIŽICE OBRESTUJE S ČISTIMI 4 1/2 %.

Uničevalac dlak „EPILATOIRE“

odstranjuje popolnoma dlake v obrazu, na rokah, laktih itd. Ovira zopetno rasti. Velika steklenica K 20.—, mala steklenica K 10.—
Novo zboljšana barva za lase „FO“ idealno sredstvo za neškodljivo barvanje las modre, rjave in črne barve. Preizkušeno od zdravstvene oblasti in zakonito zavarovano. 1/2 karton kron 10.—, 1/4 kartona kron 6.—, poizkusni karton kron 2-40

Dr. Robert Fischer, Dunaj I. Salvatorgasse 11. (Passauerplatz 2).

Zaloge na Danaju: Lekarna N. Twerdy, I, Korwills Apotheke, I, Wipplingerstrasse 12.

Čevljarska zadruga v Mirnu pri Gorici

v TRSTU, Via Barriera vecchia 38 in Via dei Rettori 1, v GORICI, na Starem trgu 1. — V SPLITU, ul. Star. suda 314.
naznanja slav. občinstvu, da je preskrbela svoje prodajalce s svežim poletnim, črnim in barvanim obuvalom ličnega kroja in dela ter finega in trpežnega usnja.

Sedlarska delavnica

Ivan Kravos GORICA na Kornu II.

Zaloga navadnih in finih vpreg in oprav, kakor tudi različnih potrebščin za konje. Velika izbor usagobnikov, ovratnikov in bičev za pse. Zaloga potnih kovčkov, listnic, denarnic, nahrbtnikov itd. Sprejemajo se vsa v to stroko spadajoča popravila. Postrežba točna in solidna.



Restavracija Ražem

Sp. Skofije
priporoča nedeljskim izletnikom svoja izvrstna namizna vina in razne butiljke. — Dobra domača postrežba. — Oddaja sob za letoviščarje. Cene povsem zmerne.

Oglas natječaja.

Otvora se natjecaj na mjesto opć. liječnika zdravstvenog okružja Roč Buzet sa sjedištem u Roču i to na temelju pokraj. zak. od 12. kol. 1907 br. 39.
Sa stom službom skopčana je godišnja plaća od K 3.500 za liječenje siromaka, držanje farmaceutičkog ormara, osim toga zaslužiti će liječenjem nesiromaka, cijepljenjem kozica, prigodom sudbenih komisija i epidemija.

Natjecatelji moraju biti austrijski državljani i usposobljeni za vršenje liječničke službe i poznavati jedan od slavenskih jezika i po mogućnosti talijanski.

Molbe se imadu upravititi na predsjedništvo zdravstvenog okružja Roč-Buzet u Lanišću.

LANIŠČE, dne 27/6. 1912.

Zdravstveno okružje združenih općina Roč - Buzet

Predsjednik: Buždon v. r.

Restauracija FINDING

Trst, Via cologna II
Vsako nedeljo in praznik

PLES

Vstop 50 stotink, po 8. uri 30 stotink.
K PLESU SVIRA MESTNA GODBA.

Posojilno in hranilno društvo v Ricmanjih

izvenredni občni zbor

ki bo
v nedeljo, dne 21. julija 1912 ob 10. uri predpoludne v prostorih Narod. doma v Ricmanjih

- DNEVNI RED:
1. Čitanje in odobrenje zapisnika na zadnjem občnem zboru.
 2. Poročilo načelstva.
 3. Poročilo nadzorstva.
 4. Odobrenje računskega zaključka za l. 1911.
 5. Čitanje revizijskega poročila in ukrepi vsled istega.
 6. Volitev načelstva.
 7. Volitev nadzorstva.
 8. Slučajnosti.
- V slučaju, da bi bil prvi občni zbor nesklepčen, se sliče za pol ure pozneje drugi, ki pa je sklepčen pri vsakem številu članov. ODBOR.

Slovinci in Slovani



Kadar kupujete pri trvdkah katere oglašajo v „Edinosti“, sklicujte se vedno na oglas v našem listu, ker tako bodo znale dotične trvdke, da prinašajo oglasi, ki jih uvrščajo v Edinosti, dobiček, in radi tega bodo uvrščale svoje oglase tudi v bodoče v našem listu. Za to bodete boljše postreženi, zraven tega pa pomagale s tem ma: : terjalno listu „Edinost“ :

Širite „Edinost“.

Kupi se dnevno 300 litrov steriliziranega in v nizki temperaturi ohlajenega

mleka.

Ponudbe pod „Velemlekarna“ na Inzeratni oddelek Edinosti.

ALOJZ KRŽE

Barkovlje, (Bovedo) via Perarolo 342.
Priporoča cenjen. občinstvu svojo trgovino jestvin in kolonijalnega blaga.

Salumeria - Buffet

Trst, via Carlo Ghega št. 8.
Vsakovrstno prekajeno meso, kuhano in surovo. Izvrstno vino, črno in belo. Prvovrstno pivo.
Priporoča se za obilen obisk

Za one, ki naročajo oglase

Oglase (Inserate) treba naslovljati na Uredništvo lista, in ne na Tiskarno „Edinost“, ne na „Narodni Dom“ in ne na „Hotel Balkan“ v Trstu, ampak edino na „Inzeratni oddelek“ našega lista ali na Upravo.

Uredništvo, Tiskarna, Narodni dom in Hotel Balkan nimajo z oglasi nikakega opravila.

To naj si dobro zapomnijo oni, ki naročajo oglase v našem listu in želé, da bodo isti točno uvrščeni.

Zaloga mineralnih vod vsake vrste

ANGELO DEVETAK - TRST
ulica Acquedotto št. 18. Telefon 14-48.

ZALOGA: Kalsdorf, Radein Rogatec itd.

Največja zaloga stekla in porcelana

Popolnoma konkurenčna cena.

za domačo rabo in gostilne

JAKOB HIRSCH

TRST - ULICA CAVANA 15, (nasproti škofijski palači). TELEFON ŠTEV. 13-50.



Vrsta vrčka šte. 5

Alfonz Sirk

Rojan, Moreri št. 77

priporoča cenjenemu občinstvu svojo na novo prevzeto

trgovino jestvin in kolonijalnega blaga.

Proračuni zastoj!

Popolne inštalacije za vodo, plin, klosetne sesalke, kopalji in kopaljski peči. Vsakovrstne sobne peči, acet. aparati. Zaloga aparatov za žarečo luči. Mrežice in stekla.

Rodolfo Sismond

avtoriziran mehanik - inštalater
Trst, ulica Muda vecchia 5.

Od leta 1878! Pevsed znano, slovitv in priljubljeno domače srđstvo. Pri večjih naročbah znatno znižane cene.

LEKARNARJA

Thierry balsam

postavno zavarovan. — Pristen samo z nuno kot varstveno znamko. Proti vsaki falsifikaciji se bo strogo postopilo na podlagi pravice. Ta balsam je najbolje zdravilo pljučnim in prsno boleznim, kašlju, brgavosti, težemu dihanju, plüčnemu kataru in oobito proti influenci, slabi pretavi, žolodnemu kicu, unetju jetei in obisti, proti oslabelsti. prehaekaju, zo oboliu io ustnim boleznim, proti trganju, opoklinam (ožnim boleznim itd. 1/2, ali 1/4 ali velika steklenica K 5-00



Lekarnarja A. Thierryja Steperesno mazi o edino pristno sanesljivo lečilo no za ran, otokine, odstra-njuje iz telesa vse škodljive snovi in večinoma namestuje mučnā operacije. Učinkuje tudi proti starim ranam.

Dve dozi staneta samo 3 krome 60 statink.

Dobiva se: Lekarna pri Angelu varuhu, ADOLF THIERRY, Pregrada pri Rogatecu. Prodaja se v vseh važnejših lekarnah.

Na debelo se dobiva v medic. prodajalnah drož.

Fotografski atelje

G. V. SAPIENZA

Trst, ul. Barriera vecchia 27.

Fotografije v vseh oblikah na svetlem in temnem papirju. Skupine in vsakovrstni posnetki izven ateljeja. Dela in povečanja v vseh barvah na olje, ahvarele in pastele.

Fotografira se v vsakem času. Atelje je odprt od 8. zjutraj do 6. zveč.

Odlikovani čevljarski mojster

Viktor Schenk

zalagatelj obuvala e. kr. dež. : : orožniškega poveljstva : :

priporoča svojo zalogo raznovrstnega obuvala za gospe, gospe kakor tudi za otroke.

Prodaja najboljšega voščila Fredin, Globin, cavalier in Cir. Metodovo mazilo.

Trst, Belvedere 32



Tržaško vojaško veteransko društvo Cesar Fran Josip I. Danes, dne 7. julija 1912 ob 5 popoldne na vežbališču velike vojašnice bo javna tombola omenjenega društva. Dobitki so v denarju: Terna K 50—, kvaterna K 150—, činkvina K 200—, I. tombola K 500—, II. tombola 300—. Srečke po 60 vinarjev se prodajajo v društveni pisarni ulica Gelsi 12, I. nadst. in pred veliko vojašnico.

Zavarovalnica goveje živine v Sv. Križu vabi na javno tombolo, ki jo priredi danes v nedeljo na velikem trgu v Sv. Križu. Dobitka: činkvina 100 K, tombola 200 K. Srečke po 40 stot. Začetek ob 5.30 pop. Pred in po tomboli bo svirala domača godba. Točilo se bo izobno domače vino v dveh „osm'cah“. Odbor zavarovalnice vab na obilno udeležbo.

Zveza jugoslovanskih železničarjev. Vabilo na društveni shod, ki se bo vršil v ponedeljek dne 8. t. m. ob 8.30 zvečer v Trstu v gostilni „Economico“ pri drž. kolodvoru. Dnevni red: 1. Delavni red pri drž. železnici. 2. Vozne ugodnosti. 3. Razno.

Telovadno društvo „Sokol“ v Škedenju priredi danes peščlet v Boljunc. Odhoda ob 2. pop. od Gosp. društva. Pozivljajo se bratje telovadci in tudi drugi člani posebni oni, ki imajo kraj, da se udeležijo izleta kolikor mogoče polnoštevno.

Notranji javni nastop se bo vršil, kakor že javljeno, dne 18. avgusta t. l. To liko na znanje drugim bratskim društvom.

Nar. del. organizacija.

— Skupina NDO „Linoleum“ sklicuje za danes 7. julija ob 3 popoldne javni shod v prostorih gostilne „Kosič“ pri Sv. Jakobu, ul. Sv. Marka 19. — Dnevni red: 1.) Zakaj se je skrajšal delavni čas za eno uro na dan; 2.) Delavstvu škodljiva pogodba oziroma delavni red; 3.) Naše zahteve; 4.) Organizacija. — Delavci vsi na shod!! — Novovoljeni odbor skupine „Linoleum“ ima svojo prvo sejo v danes ob 2 popoldne v društvenih prostorih, ulica Sv. Marka 19.

— Zidarska skupina NDO sklicuje za jutri 8. julija ob 7 zvečer shod zidarskih delavcev v Banah. — Zidarji v Banah! Pridite na shod vsi, da se natančno poučite o zidarskem gibanju, o zadevah glede konsorcija itd. in da se istodobno seznanite s programom NDO, ki je edina voditeljica zatiranega jugoslovanskega proletarijata.

ODBOR

zidarske skupine NDO — NDO naznanja, da dospeo v kratkem društveni znaki — narodno-socialni — iz Češkega. Znaki dospejo že pred izletom v Gorico, tako da bomo lahko na dan 14. julija nosili znake v Gorici. Ceo znako naznanimo v „Edinosti“ tako, ko dospejo.

Javna zahvala! Odbor skupine zidarjev NDO si šteje za prijetno dolžnost se tem potom javno zahvaliti tov. članom zidarjem, ker so se tako v častnem številu udeležili minule nedelje shoda in veselili v Barkovljah. Nadalje izreka toplo zahvalo tov. dr. Kisovcu in tov. strokovnemu tajniku Brandnerju, za njihovo ognjevit in poučna govora na shodu. Enako zahvalo izreka bratskemu pevskemu društvu „Adrija“ iz Barkovelj in pevskemu odseku „Zveze jugoslovanskih železničarjev“ za krasno profinjano petjo na veselici. Srčno zahvalo izreka tudi slav. konsumnemu društvu za brezplačno prepuščitev svojih prostorov. In končno vsen onim naklonjenim nam tov., ki so nam nekaterikoli način pomagali, kakor reditelji pri sprevedu, blagajni in plesu. Ženski skupini NDO za razprodajanje srečk, razglednic itd. Iskrena zahvala res požrtvovalni narodni godbi NDO in njenemu kapelniku gosp. F. Majcenu za njeno neutrudljivo sviranje, toliko v sprevedu, kolikor na veselici in plesu. Zato jo tudi toplo priporočamo vsen narodnim društvom. Ne smemo pozabiti zahvaliti se našemu občinstvu, ki se je odzvalo v tako častnem številu in ki se ni strašilo vročine in ne dolge poti v Barkovlje in nam je tako pripomoglo, da je ta naš prvi prireditev tako dobro uspala toliko v moralnem, kolikor v materialnem obziru. Srčna hvala vsem.

Za odbor skupine zidarjev NDO:
Rud. Pregarc, H. Pečenko,
t. č. predsednik, t. č. tajnik.

Vesti iz Goriške.

Iz Sežane. Hitro minevajo dnevi, pre hitro nam, ki imamo skrbi in dela ter truda — ali ne bojimo in ne strašimo se tega, ker srca naša so prepojena z najboljšim upanjem, da vsakdo, ki obišče našo ljudsko slavnost, pojde veseli proti domu, ker je imel nekaj prijetnih in veselih hipov. Pri vseh pripravah nas spremlja hrepenenje, da bi nudili dragim gostom zabavo, pri kateri ne bi mnogo trošili in bili zadovoljni. Sani naš namen, da bi brezobzirno polnili blagajno naše mile in koristne družbe sv. Cir. in Met, kateri je namenjen ves dohodek.

Poleg zmernih prihodkov, katerih želimo, hočemo videti tudi veselo in zadovoljno obraze in slišati prijetne odmeve naših slavnosti. Pričakujemo torej, da poleg požrtvovalnih Tržčanov, brez katerih s sploh ne mislimo svojih veselci, zagledamo tudi drage rodoljube iz bližnjih krajev za-

vednega Krasa in morda tudi kaj milih gostov iz Gorice.

Prijavljena društva zapoje marsikatero lepo pesem in Sokolska godba iz Prvačine bo z največjo navdušenostjo svirala veselo komade in pri tem bo rajalo tisočero veselih src.

Z ljubeznijo in veseljem v srcu Vas sprejmemo vse ki se odzovete, vabilu in hvaležni Vam bomo za vsak najmanjši dar.

Naš trud in skrb pa bosta pozabljena, ako bomo videli goste praznične volje in pa dovoljen materijalen uspeh. Slavnost se prične ob 4. popol.

Torej na radostno svidenje danes v naš Sežani!
Pripravljali odbor
Združenih CM podružnic.

Iz Devina. Ker so se razširjale govorice, da je županstvo prepovedalo tombolo in ples, objavljamo še enkrat, da se vrši danes, dne 7. julija, tombola in ples v korist otroškemu vrtcu v Devinu.

Ni treba pač omenjati, kolikega pomena je vsaka taka mala prireditev za narodni obstoj Devina. Naše klerikalno županstvo se je letos izpozabilo tako daleč, da je prepovedalo to vsakoletno tombolo na javnem trgu!!! Kmalu bomo čuli tudi razglas, v katerem bo naš župan prepovedal javno razobešati zastave. Društvo „Ladija“ je tudi v tem pokazalo svojo trdno voljo ter si je pridobilo potrebnega dovoljenja, tako da se bo kljub vsemu nasprotovanju vršila ta prireditev, ki ima tak blag namen. Naj bi le ta dejstva pričala, koliko sovražnikov ima „Ladija“ v Devinu, in zato naj vsak, ki je more, prihiti k tej prireditvi, da se doseže zaželjeni namen, ki ga ima.

Pri tomboli in plesu, ki se bo vršil na obširnem, senčnatem vrtu g. Mir. Plesa, bo svirala godba NDO iz Trsta. — Torej kdo more, naj se popelje popoldne v Devini!!!

Senzacionelne aretacije. Prepeljali so v goriške preiskovalne zapore bratrstva, Pavla in Teodorja Faganel iz Mirna. Družina Faganel je splošno znana po vse goriški deželi in te aretacije so napravile med občinstvom silen vtis; o vzrokih se dosedaj ne ve še nič gotovega.

Dalje nam poročajo:
Poleg treh bratov Faganel so aretirali tudi mater Karolino Faganel in Rafaela Vugo, knjigovodjo tega industrijskega podjetja, čegar pasivi znašajo baje nad pol milijona kron. Zaprti so vse radi sleparije a v Mirnu in po Gorici krožijo vesti o poskušnem umoru enega izmed upnikov. Sodnija nadaljuje preiskave.

Novim časom naproti. K sprejemnemu izpitu se je na goriški gimnaziji prijavilo za slovenski oddelek 130, za italijanski 80 in za nemški le 18 dijakov, ki je, kakor razvidno iz tega rezultata, postal popolnoma nepotreben.

Seja goriškega mestnega sveta. — Navzoči so župan, 18 svetovalcev, vlada zastopa okrajni glavar g. Rebek. Seja se je začela v znamenju protesta proti nameravani izletu tržaške NDO. Župan je razlagal svetovalcem, da je šel takoj, ko je bil obveščen, k glavarju in ga je naprosil, naj ukrene, da se ta izlet prepove. Okrajni glavar mu je odgovoril, da ga ne more prepovedati in da že odredi, da se ne bo kahl javni red.

Nato je vstal gosp. Rebek in jim dal odgovor, kakoršnega gotovo niso pričakovali. Povedal jim je, da nam ni še došla formalna obvestitev o izletu in dostavil, da ga dovolji. Nato je naprosil z diplomatsko naličjuznostjo g. župana in svetovalce, naj opitvajo tudi oni pomirjujoče na prebivalstvo in naj mu gredo na roko, da se v gotoljubni in prijazni Gorici mir ne bo kahl. Ko so si na ta poper podrgali nosove, so stali eden za drugim komandanti goriških neodrešenecv. Triumvirat Cesciutti - Venier - Bombig je stavil predlog, da naj se v tej stvari intervenira pri dunajski vladi.

d. — „Gorica v senci bajonetov“, tako je naslovil goriški „Corriere“ dolgo solobocijo, v kateri zagotavlja, da se bode krčevito branil pred slovensko invazijo, napovedano na dan 14. julija. „Corriere“ je pokazal že mnogokrat, kaj pomenjajo njegovi hujskajoči članki: meče se par litrov vina in par desetakov in par fakinov prepepa par Slovencev, ki se mirno in nevede, raj jih čaka, vračajo zvečer na dom. „Corriere“ kliče na Slovence žveplo in ogenj, in ker mu Trst in Dunaj v zadnjih časih v njegovih hujskarijah nočeta pomagati, kliče med vrstami Rim na pomoč. V članku se znaša nad okrajnim glavarjem, ki je naprosil mestni svet, naj mu ta pomaga, la se ne bo kahl red na dan izlela. „Mestščani smo poslali 24 naših zastopnikov v mestni svet in nočemo, da se napravi iz njih policaje“.

Smešno je trditi, da je vse mesto izvolilo teh 24 svetovalcev; v Gorici vlada še vedno patrijarhalčen sistem, da par dužin komandira v njeni najvažnejši in kritični situaciji: „Ti boš župan, on podžupan, olega ne izvolimo, ker nam je antipa učien“.

Po tem receptu se zbira skupaj „patria rappresentanza“. Svetujemo vladi, da ob prvi priliki zapre to botogo, a g. županu polagamo na srce, naj uvažuje kot „Flottenverlei“ direktor“ glavarjev nasvet in naša, da opravijo vsi „consiglieri“ izlet v Akvilejo — na rimske razvaline.

Tvrdba D. ARNSTEIN

UL. S. SEBASTIANO 7.

(„Alp' Alpinista“)

UL. S. SEBASTIANO 7.

prodaja, da si olajša

skorajšnjo preselitev na borzni trg števil. 3
po zelo znižanih cenah

predmete za potovanje

kovčege male in velike, torbice, listnice itd.

Sezijska novost: Torbice v obliki listnice.

Podpisani naznanja, da je poveril, vsled smrti pok. Aleksandra Rupnick-a, zastopstvo svojega mlina za Trst in okolico, Kras in Istro tvrdki

M. Truden v Trstu

Riva Grumula števil. 12.

Valjčni mlin Vinko Majdič - Kranj.

KRANJ, 27. junija 1912.

Podpisana tvrdka javlja, da je prevzela zastopstvo in glavno zalogo valjčnega mlina Vinko Majdič v Kranju.

M. TRUDEN - TRST

Riva Grumula števil. 12. - Tel. 231.

TRST, 27. junija 1912.

Brzojavi: Truden - Trst.

Keramčne plošče za podove in predelave poda.

Specijaliteti:

šesterokotne plošče posebno močne in precizne iz opkarn SIECI v Florenci

Caenazzo & Viero, ul. Bachi št. 9. Trst

Rabite za strehe svojih hiš!
(asbest-cementni škriļjavec).

Zahtevajte cenike in vzorce pri
glaynem zastopstvu in
zalogi

V. Janach in drug
Trst, ulica Sanità 25

Pozor na znamko „ETERNIT“, utisnjeno na naše šipe. Samo tedaj pristen, če nosi vsaka plošča napis z izbočenimi črkami.



Velikanska zaloga manufakturnega blaga

M. AITE

ulica Nuova 36 s podružnico ulica Nuova 38, vogal S. Lazzaro

Naznanja svojim cenj. odjemalcem in slav. občinstvu, da prodaja zaradi prenapoljenja blaga po zelo znižanih cenah manufakturno blago vsake vrste za pomladansko in poletno sezono in sicer: velika izbira volnenega blaga za ženske in moške obleke. Zefir, voile, perkal in batist vse v najmodernejših barvah, kakor tudi ogromne zaloge vsakovrstnega perila na meter platnenega in bombaževnega blaga. Trliž, žima in volna za žimnice, (matrace), posteljna pogrinjala in vsakovrstna zagrinjala bele in barvane. Velikanska izbira narejenega perila za ženske in moške in sicer: srajce, platenice, ovratnike, ovratnice itd., vse po najzmernejših cenah.

Razne solle, okraski in drobnine za šivilje in tudi krojače.

Vse blago iz najprvih tovarni

Cene nižje od vsake konkurence

Ukradeni kolesi. Dne 5. t. m. ste bili v Gorici ukradeni dve kolesi. Ob eni popoldne je blo ukradeno v Raštelu kolo znamke Puch štev. 52848. ob poli 5 popoldne pa v ul. Treh kraljev št. 16 kolo znamke Batjel št. 59.998 s prostotekom „torpedo“.

Statistični podatki iz goriške realke. Ker je goriška realka že 52 let nemška domena, izdaja ravnateljstvo še vedno vsakoletna poročila v nemškem jeziku. Kar pa izgleda za naše pojme silno dolgačasno, je razprava tirolskega profesorja o ljudskih igrah na dan Sv. Nikolaja v tirolski deželi — celih 50 strani je popisanih v blaženi tirolščini. Kaj pa je tega treba bilo?

Skoraj nemožno se sam zdi razveseljivo dejstvo, da Slovenci številno prekašajo Italijane: na zavodu je 149 Slovencev in 144 Italjanov! Pomisliti je treba, da je bila pred leti na goriški realki komaj četrtina Slovencev.

Razven sedmega razreda, kjer je 14 Italjanov in 5 Slovencev, so slednji v vseh razredih v večini. Nemcev je 71, Hrvatov 7, 3 Čehi in 2 Madjara, ki sta vpisana v poročilu kakor Ogrca, kar je nedopustno.

Odlučnjakov je komaj 15, zadovoljive uspehe izkazuje 243 dijakov, nezadostne 56, ponavljalni izpit ima 29 dijakov.

Iz mesta je 99 dijakov, iz goriške dežele 127, iz Trsta 33, Istre 17, Kranjske 28, iz ostalih kronovin 56, iz Ogrsko-Hrvatske 3, iz inozemstva 16.

Italijanščino je obiskovalo kakor neobvezno predmet 14, angleščino 20 in latinščino 16 dijakov. — Slovenskim staršem toplo priporočamo, naj vpišejo prihodnje leto svojo deco v italijanski, oz. angleški kurz.

BRZOJAVNE VESTI.

Ministrski svet.

DUNAJ 6. (Izv.) Danes se je vršil ministrski svet, ki se je bavil s položajem na Češkem. V sredo se bo vršila še zadnja predpilotniška seja gosposke zbornice, isti dan pa se bo tudi vršil zadnji predpilotniški ministrski svet, nakar odidejo vsi ministri na letovišča. Ministrski predsednik grof Stürgkh odide na letovišče v Kaltenleutgeben, minister dr. Trnka pa, kakor znan, na Bled.

Deželni proračun češki.

PRAGA 6. (Izv.) Deželni odbor je sklenil predložiti deželni zboru, ki se snide ta mesec, proračunski provizorij za drugo polletje. Deželni odbor predlaga, da ostane deželne doklade v dosedanji višini 55 odstotkov, za najnujnejše potrebe pa naj bi se najelo posojilo v znesku 90 milijonov K.

Praško občinsko posojilo.

PRAGA 6. (Izv.) V današnji seji občinskega sveta se je vršila jako ostra debata o nameri mestnega prezidija, da bi se najelo investicijsko posojilo praške mestne občine pri družbi bančnih central v Parizu. Posebno so poudarjali nekateri govorniki, da so francoski pogoji preostri in pretežki, ter so se sklicevali zlasti na umrlega ministra dr. Brafa, ki je bil vedno proti temu, da bi mesto in dežela najemala posojila v inozemstvu.

Končno je postala seja nesklepčna in se je morala postaviti ta točka z dnevnega reda.

Lvovski občinski svet razpuščen.

LVOV 6. (Kor.) Ker je od 100 članov lvovskega mestnega občinskega sveta odložilo 86 članov svojo mandate, s čimer je postal občinski svet nesklepčen, je namestnik razpustil občinski svet in je poveril vodstvo občinskih poslov dosedanjemu županu in obema podžupanoma.

Novo preganjanje časnikaštva na Hrvaškem.

ZAGREB 6. (Izv.) V zadnjem času so Cuvaveji panduri zopet začeli na vse kriplje zatirati opozicijsko časopisje in časnikarstvo. Zadnjih pet dni so bili zaplenjeni vsi opozicijski listi. Prav posebno ostre odredbe je izdala vlada proti dopisnikom zunanjih listov, zlasti slovenskih, dalmatinskih in madjarskih.

Polcija je izvršila hišno preiskavo v stanovanju „Pokretovega“ urednika Gasparda ter je našla pri njem en izvod zaplenjenega socialno-demokratskega lista „Nove Borbe“, vsled česar je bil Gaspard obsojen na 14 dni zapora. Pri hišni preiskavi v stanovanju urednika „Neues Agrarmer Tagblatt“ Jaše Grgaševića so našli nekaj izstisov „Novega Lista“ in „Narodnega Lista“. vsled česar je bil Grgašević obsojen na petletni izgon iz Zagreba.

Danes je izvršila policija hišno preiskavo v stanovanju urednika „Hrvatskih Novosti“, Ante Brozovića, ker ga smatra policija za poročevalca slovenskih listov. Brozović bo obsojen v ponedeljek.

Kakor vse kaže, hoče brezvestni lopov na mestu kraljevega komisarja, kakor so ga imenovali razni časopisi, naravnost uničiti vsak klic opozicijskega časopisja, sploh zatreti to časopisje in njegove urednike. Od človeka Cuvaveje pasme kaj drugače tudi ni pričakovati.

Volitev v Poštorni.

DUNAJ 6. (Kor.) Upravno sodišče je danes razglasilo razsodbo o rekurzu, ki so

ga vložili bivši župan in bivši češki občinski svetovalec v Poštorni proti zadnjim občinskim volitvam v Poštorni, pri katerih so zmagali Nemci in nemški naprednjaki. Upravno sodišče je zavrnilo rekurz proti zavrnitvenemu odloku namestništva z utemeljitvijo, da po podatkih izročiteljev volilnega zapisnika ni bilo mogoče konstatirati nepravilnosti, ki so se baje dogodile, in da volilni akt ne izkazuje nikakih protizakonitih momentov.

Pripomba uredništva: Poštorna je bila edina občina na Nižem Avstrijskem, ki je bila v čeških rokah. Pri zadnjih volitvah pa so se zedinili vsi Nemci in so z naravnost vnebokričnim terorizmom in sleparstvom v resnici dosegli, da je prešla občina v njihove roke.

Adolf Ribnikar — oproščen.

LJUBLJANA 6. ob 12 popoldne. (Izv.) Razsodba v Ribnikarjevem procesu bi se bila morala razglasiti že ob tričetrt na 9, a bilo je že skoraj poli 11, ko je prišel sodni dvor v dvorano, nakar je potem predsednik višji sodni svetnik Vedrnjak proglasil razsodbo, v smislu katere se obtoženi Adolf Ribnikar oprošča obtožbe hudodelstva javnega nasilstva v smislu §§ 5 in 85 a in b kaz. zak.

V razlogih se poudarja, da so izpovedale proti Ribnikarju le tri priče obtoževalno, med njimi priča Pust, ki je sam priznal, da je pred sodiščem lagal, dočim pa je cela vrsta najverodostojnejših prič izpovedala, da je imel govor Ribnikarjev le pomirjevalen namer, ne pa hujskaški. Sodišče se ni moglo prepričati o obtoženčevi krivdi, vsled česar ga je oprostil.

Pred sodiščem zbrana množica je oproščencu pridelila prisrčno ovacijo. S tem je torej končan ta na tako izredno zloben način inscenirani proces.

Aeronavtična zveza Budimpešta-Dunaj.

BUDIMPEŠTA 6. (Izv.) Tukajšnji avijatik Dessevffy in tehnik Melzer nameravata zgraditi aeroplan, na katerem bo prostora za 30 pasažirjev, ter hočeta uvesti redno pasažirsko službo med Budimpešto in Dunajem. Stroški za aeroplan bodo znašali 300.000 K.

Julij Kovacs.

BUDIMPEŠTA 6. (Kor.) Danes so prepeljali poslanca Julija Kovacs, ki je streljal na zborničnega predsednika grofa Tiszo, iz Herzlovega sanatorija v sodni dvor, kjer so ga namestili v jetniški bolnišnici. Kovacsevo zdravstveno stanje je ugodno.

Društvo jugoslovanskih juristov.

SOFIJA 6. (Izv.) Danes je dospelo semkaj 100 srbskih juristov, advokatov in vseučilišnih profesorjev, da posetijo svoje bolgarske kolege. Na kolodvoru so bili sprejeti jako slovesno in prav prisrčno pozdravljeni. Namen temu posetu je ustanovitev jugoslovanskega društva juristov. Ko se konstituira društva posetijo združeni Bolgari in Srbi Zagreb in Ljubljano, da se jim pridružijo tudi hrvaški in slovenski juristi.

Poroka v cesarski rodbini.

ISCHL 6. (Izv.) Dne 4. oktobra se poročil v cesarjevi navzočnosti nadvojvodinja Elizabeta Franciška z grofom Walburgom.

Poljski klub in maloruska univerza.

DUNAJ 6. (Izv.) Prezidij poljskega kluba je imel danes popoldne sejo, v kateri se je vršila debata o osnutku cesarjevega lastnoročnega pisma v zadevi maloruske univerze. Storjen je bil sklep, ki poudarja, da ni s poljske strani nikakega ugovora proti temu osnutku.

Olimpijske igre v Stockholmu.

STOCKHOLMU 6. (Kor.) Ob krasnem vremenu je danes pričel stadijski teden. Stadion je bilo divno pogledati. Število gledalcev cenijo na 26.000. Ko je prispel kralj, so se postavili vsi tekmovalci v areni. Ko so odpeli uvodni koral, je naprosil prestolonaslednik kralja, da proglasi otvoritev iger. Nato so korakali mimo kralja, burno akklamirani, zastopniki vseh narodnosti, ki se udeležujejo iger. Nato se je začela tekma v lahki atletiki.

Bolgarska in Turčija.

SOFIJA 6. (Kor.) „Agence Télégraphique Bulgare“ javlja: V gotovih inozemskih listih razširjena vest, da se bolgarski ministri vsak dan sestajajo v ministrskem svetu in se posvetujejo o dogodkih v Turčiji ter da je pričakovati energičnih korakov s strani Bolgarske, je popolnoma napačna.

Železniška nesreča v Ameriki.

IATROBE v Pensilvaniji 6. (Kor.) Pri železniški nesreči, ki se je zgodila tu, je bilo 21 oseb mrtvih 30 pa težko ranjenih. Obe lokomotivi tovornega vlaka sta popolnoma razbile zadnji voz osebnega vlaka.

Ločen — poročen.

ZAGREB 6. (Izv.) Ločeni mož dunajske igralka Odilon, lekarnar Bela Pečić, se je poročil z znano hrvaško umetnico Majo pl. Strozjevo, ki je sedaj članica magdeburškega gledališča.

Bančni polom v Budimpešti.

BUDIMPEŠTA 6. (Kor.) Centralna kreditna banka ogrskih denarnih zavodov je zašla v denarne stiske. Dne 21. t. m. se bo vršil občni zbor, na katerem se predložila bilanca za l. 1911, ki izkazuje 7 milijonov izgub.

Cesarski sestanek.

BALTISCH PORT 6. (Kor.) Po poslovilnem zajtrku na krovu jahte „Hohenzollern“ se odplula jahta z ostalimi ladjami proti Swinemünde. Cesar Viljem odpotuje odtam kaj v torek proti severu. Državni kancelar je odpotoval danes v Petrograd, kjer ostane do srede. Državni kancelar bo konferiral z ruskim zunanjim ministrom v zunanjem ministrstvu.

Nemiri na Irskem.

LONDON 6. (Kor.) V Belfastu so se že dalj časa sem vršile demonstracije proti katoličanom, pri čemer so naglali katoliške delavce iz tovarn. V četrtek ponoči se je pomikala tolpa kakih 5000 mož po ulicah in je kmalu narasla na 10.000. Od unionističnega kluba so korakali skoz katoliški del mesta, poškodujoč trgovine katoličanov, ter so razbili okna katoliške cerkve in župnišča ter uredništva nekega irskega nacionalističnega lista. Polcija je bila brez moči. Katoliški delavci, ki so bili pregnani iz tovarn, so hoteli v soboto priti po svojo mezdno, pa so bili napadeni in pretepeni.

Nemiri v Albaniji.

DUNAJ 6. (Izv.) Po poročilih, ki prihajajo iz Albanije, je situacija skrajno resna. Med častniki in moštvom ter albanskim prebivalstvom vlada bratska vzajemnost. Prebivalstvo podpira na vse mogoče načine vojake, ki so pobegnili. Z dezertjerji pa so solidarni tudi skoraj vsi častniki v armadi. Nekateri polki so se naravnost uprli, da ne gredo v Bitolje. Častniki so se zavezali s častno besedo in slovesno prisego, da se ne dajo nikdar več zlorabljati v potlačenje upravičenih albanskih zahtev.

Splošno se smatra, da je popolna avtonomija Albanije nelzogibna, ter se sodi, da bo moral mladoturški komite v kratkem odstopiti ter da pride v najkrajšem času do državnega prevrata.

V tukajšnjih merodajnih krogih smatrajo položaj v Turčiji za silno resen, vendar pa se poudarja, da zasedaj še ni neposredne nevarnosti za obstoj Turčije.

Loterijske številke, izžrebane dne 6. julija:

Dunaj	28	47	59	43	49
Gradec	54	69	78	85	1

Modistinja ima zelo elegantne, garnirane klobuke od K 6—8 naprej, za otroke K 3. Sprejema poprave. Via Nuova 45. I. 1407

Sprejme se takoj dobrega pomočnika za popravilo šivalnih strojev, dvokoles itd. pri tvrdki F. Batjel, Gorica, ulica Duomo 4. 1420

13 letni mladenič išče službo kot vajenec v neki trgovini ali pisarni brezplačno. Naslov pove Inzeratni oddelek Edinosti. 1432

Vino istersko, najfinejše, v partiji, ugodna cena se proda. Klet Goriup, Opčine. 1434

Meblovano sobo s posebnim vvhodom, v bližini hotela „Balkan“ za 15. julij želi mlad gospod. Ponudbe pod „Samec“ 1912. na upravništvo Edinosti 1435

Kolo s prostim tekom program za K 70. Salita Greta 4, vrata 7. 1436

Soba z dvema posteljama se odda takoj v najem. Roan, Molini št. 631. 1437

Mala meblvana soba se odda takoj. Ulica della Tesa št. 3 a III. 1441

Proda se opeke, plošče, remeljne-tramrove. daske. Ulica Miramar št. 37, 39. 1442

Prodajo se okna in polokna rabljena, polna 1.40—1.90. Commerciale 28. 1443

Iščo se mladeniča na stanovanje pri slovenski družini Ul. Solitario št. 16, vrata 22. 1444

Odda se meblvana soba, eventuelno z dvema posteljama. Ulica Conti 24, II. vrata 16. 1445

Učencà nekoliko vajenega v trgovini jestvin se sprejme takoj. — Pisati „Jasmin“ pošta Barriera. 1446

Hiša s petimi prostori in zemljiščem je na prodaj. Vrdele ul. Scoglio 201. Pojasnila pri vratarju ul. Belvedere 10. 1447

V najem se oddajo v Rojano Vernelli 451 tri stanovanja, obsoječa iz kuhinje, sobe in sobice, jedno z dvema sobama, kuhinjo in sobico. 1448

Sobica meblvana se odda takoj v najem pri slovenski družini. Ulica Farneto 43, III vrata 16. 1449

Takoj sprejme čevljarskega delavca Kocjančič, ulica Donato Bramante 8. 1451

Lepo meblvano sobo oddam takoj. Belvedere št. 33, II. vrata 12. 1452

Proda se hišica, tri sobe, kuhinja, lepo urejen vrt, vodovod pred vvhodom. Scala-anta št. 263. 1453

Vino črno rovinjsko in kanfanarsko po 52 kron hekt. od 20 hl naprej franco Rovinj. Pšilja se uzorce. Pišite takoj pod „Vino“ pošto ležeče Trst 1455

Mlad trgovski pomočnik večšepcerske stroke išče službo v mestu ali na deželi. Naslov pove Inzeratni oddelek Edinosti. 1394

Prodaja bombazevine, alik in dežnikov. Via Stadion št. 19, I. nadstropje, Iva3 Klau. 431

Knjigoveznica ANTON REPENŠEK je edina slovenska knjigoveznica v Trstu, ulica Cecilia št. 9. — Izdeluje vsa knjigoveška priprava in fina dela točno in po konkurenčnih cenah. 1716

Proda se hiša v Podgradu v Istri ob glavni cesti, obstoječa iz 9 prostorov, z lepim prostorom in vodnjakom pred hišo, več kosov zemljišča ali pa brez zemljišč. Hiša je primerna za trgovino. Naslov pove inser. oddelek Edinosti. 1211

Proda se v Kolonji zemljišče pripravno za dvorce, nadalje hiša P 305 s hlevom in vodo blizu pivovarne Judtmann. Ugodne cene. Plačila letno ali polletno. Pojasnila Via Zonta 5, telefon 21-64. 1409

Lepa meblvana soba se odda v najem. Scrocola San Pietro št. 20. 1431

Na prodaj je hiša z vrtom. V hiši 4 prostori, vodovod, klet. Cena 11000 kron. Vpraša se S. M. M. zgoraja 335. 1415

Josip Štolfa mizarski mojster, Trst, ulica Belvedere št. 10. — Izvršuje vsakovrstna mizarska dela. 793

Stalni krajevni agenti zmožni nemščine se sprejmejo ali pa nastanijo s stalno plačo za prodajanje dovoljenih srečk v Avstro-Ogrski. — Ponudbe pod „Merkur“, Brno Neugasse 20. 244

Redka prilika. Radi uničenja zakona proklam pohištvo za zakonsko sobo, nalašč urejeno, kompletno z mramorji in zrcali moderno, elegantno, trpežno, po zelo ugodni ceni. Kerbler, Molino a vento 7. 1368

Priporočala se slovenska šivilja TRST ulica Barriera vecchia 33 vrata šte. 13.

Kdo prodaja najboljši malinov sirup in najbolj po ceni Lekarnar G. Piccoli v Ljubljani. Pošilja na zahtevo uzorce in cene.

V dobropoznani manifaktorni trgovini ::
A. Zafred
ulica Nuova št. 36 (nasproti lekarni Zanetti)
se vdobiva vsake vrste blaga, posebno volnenega blaga za ženske obleke in tudi cvetlice ter peresa za klobuke
vse po nizki ceni brez konkurence.
Priporočujoč se z odličnim spoštovanjem
:: Točna postrežba ::
A. ZAFRED.

S. M. ALKALAY, tvorniško skladišče kož
Trst, ulica Lazzaretto vecchio št. 45.
Priporočala svoje skladišče najboljših vsakovrstnih kož in vseh drugih čevljarskih potrebščin.
Naročbe se izvršujejo hitro in točno na vse strani. — Tvorniške cene.

JADRANSKA BANKA

TRST, VIA CASSA DI RISPARMIO ST. 5 (LASTNO POSLOPJE).

KUPOJE IN PRODAJA:
 PAPIRJE, RENTE, OBLIGACIJE, ZA
 VALUTE IN DEVIZE.
PREUJMI
 NA VARNOSTNE PAPIRJE IN BLAGO LEMEN V
 JAVNIH SKLADIŠČIH.
SAFE-DEPOSITS. — PROMESE.
 BRŠOJAVI: JADRANSKA.
MENJALNICA.

VLOGE NA KNJIŽICE
OD DNEVA VLOGE 4% DO DNEVA VZDIGA
 RENTNI DAVEK PLAČUJE BANKA IN SVOJEGA.
NA TEKOČI IN ŽIRO-RAČUN PO DOGOVORU.
 ŽIVAHNA ZVEZA Z AMERIKO. — AKREDITIVL
 URADNE URE: 9—12, 2^{1/2}—5^{1/2}.

ESKONTUJE: MENICE, DEVIZE IN FAKTURE.
ZAVAROVANJE
 VREDNOSTNIH PAPIRJEV PROTI KURZNI INGUERL
 REVIZIJA ZERANJA BRECK ITD. BRENSPLAČNO.
STAVBNI KREDITI REMBOURS-KREDITI
 KREDITI PROTI DOKUMENTOM UKRANJA.
 BORZNA NAROČILA. — INKASO.
 TELEFONI: 1668, 1708.
 Filijalke v Opatiji in Ijubfani

Slovinci, se hočete obleči po ceni?

Obiščite dobro znano trgovino

Alla città di Trieste

Via Giosuè Carducci št. 40
 (ex via Torrente),

kjer boste našli velik izbor oblek, površnikov, paletoti, jopiči s kožuhastim ovratnikom, hlače, srajce, majli itd., za moške, dečke in otroke. Specialiteta v plaščih loden za moške in otroke od 3 let dalje. Zaloga inozemskega in domačega blaga. Sprejema se naročila za obleke po meri.

Alla città di Trieste

Via Giosuè Carducci št. 40

RESTAVRACIJA

AURORA

Trst, ul. Carducci št. 13.

Po dvainpolletnem angažmaju v Gradcu, kavarna „Styria“, od danes naprej prvič v Trstu

Originalni dunajski damski orkester 6 dam

EDELWEISS

pod vodstvom
 g. ce ANNIE RITTSTEIGER.

Velik KONCERT

vsak večer od 7. do 12. ure z velikim in izbranim muzikalničnim in pevskim programom.

Vstop prost. Vstop prost.

Za mnogobrojen obisk se priporoča
JOSIP DOMINES.

Toči se dobroznano La Goessovo pivo, vedno sveže iz hektoliterskih sočev.

Priporoča se pekarna in sladničarna

ex MILANIČ

TRST, via della Guardia št. 14.

Večkrat na dan svež kruh in sladčice ter vsakovrstni biškotini in bomboni. Raznovrstna moka. Vino in likerji v steklenicah.

Udani

Umberto Bidoli.

Skladišče kož vseh vrst črne in barvane, vseh vrst rumene in črne za čevljarje in sedlarje z delavnico gornjih delov čevljev (tomaje). Tečeje kože črne in rumene (Boksaib). voščila na najbolje vrste za barvane čevlje. Naročbe za vse kraje deželo izvršuje točno in hitro

Lorenzo Gaggianelli

Trstu, I. Caserma 11 (poleg kavarne Sociale)

EMILIA CEREGATO

TRST

Campo San Giacomo št. 2.

Priporoča cenj. občinstvu svojo trgovino pisarniških in šolskih potrebščin.

Prodaja razglednic in igrač vseh vrst.

Tehnična poslovnic
FRANC & KRANC, Trst,
 (prej Schnabl & Co. Succ.)

dobavata:

Tangyes najizvrstnejše motorje na bencin, plin, upojni plin in motorje na nafto, sistem „Diesel“ stoječe in ležeče ustrojbe.

Lokomobile na benzin in paro. Prevzemajo delo industrijalnih tovaren kakor: Milni za moko, stroji za proizvodnjo olja, tovaren leda, stroji za kamenolome, stroji in tovarne za cement, stroji in nemeščenja za mizarstvo obrti, centralno kurjatev, stroji za drobljenje različnega blaga, kemične tovarne itd.

Nameščenje za električno razsvetljavo in prenos moči. Električna vzdigala za osebe (Lift) sistem Pedretti, kakor tudi vzdigala za blago. Stroji za kovaško in druge obrti. Moderna transmisije. Sesalke in cevi vsake vrsti.

Skladišče vsakovrstnih tehničnih potrebščin. Vsakovrstne cevi. Orodje in stroji za poljedelstvo in preše za viro. Olje, zamahi, pipe itd.

„Anduro“ najbolji in najcenejši pokrov hiš.

— — — Proračuni iz obisk mernikov zastoj. — — —

Pozor! Zaloga izgotovljenih oblek za moške

Radi predstojee spoešne preureditve trgovine, prodam vse po zelo znižanih cenah do 30%, 40%, 50% in več, po vrsti blaga. — Vsakdo, ki kupi blaga za najmanj 5 K, se lahko udeleži tekme za veliko denarno nagrado.

Bogat izbor oblek za dečke.

Ferd. Dobavšek, Trst

ulica Giosuè Carducci št. 11.

Krojačnica in zaloga
 narejenih oblek

ALL' OPERAIO TRIESTINO

v Trstu

ul. Sette fontane 2, vogal Barriera.

Sprejemajo se naročila po meri po ugodnih cenah.

V LASTNI HIŠI

Vhod po glavnih vratih

Tržaška posojilnica in hranilnica

Piazza della Caserma št. 2. — Telefon 952.

Ima na razpolago Jekleno varnostno celico

ki je varna proti vplomu in požaru, v kateri so SHRAMBICE, ki se oddajajo strankam v najem in sicer

za celo leto kron 30, za četrt leta kron 12
 za pol leta „ 20, za en mesec „ 6

Shrambice so 24 cm visoke, 24 cm široke, 48 cm globoke. Shrambice ne more drugi odpreti kakor stranke, ki same osebno shranijo svoje stvari, kojih ni treba prijaviti.

Oddaja hranilne pušice

katero priporoča posebno starišom, da na ta najnovejši in najuspešnejši način navajajo štediti svojo deco. Nadaljna pojasnila daje zavod ob uradnih urah.

Higijenična Trifolium
 mlekarina ::

20 prodajalnih prostorov.

Centrala: ulica Stadlon. — Tel. 1773

Čisto, domače, filtrirano

mleko pasteurizirano, ohlajeno na nizko temperaturo.

Najfinejše čajno maslo pristno domače in sveža jajca.

SPECIJALITETA

Sterilizirano mleko za otroke

Naravni led v kosih in kolih iz tovarne v Banah

Otvorjena je

oblastveno koncesionirana

posredovalnica

za službe

Johanna Ebner

Trst, ulica Molin piccolo št. 11.

Pekarna in sladničarna
MIKUSCH

Trst - Piazza S. Francesco d'Assisi 7.

Prodaja moke I. vrste, sladčice in prepečenci (biskoti) najboljših vrst, velika izbira bombonov za otroke, svež kruh trikrat na dan, buteljke, fina, desertna vina, dalmatinska in istrska vina z razprodajanjem pive v steklenicah. Izdeluje kruh z zdravim higijeničnim električnim strojem.

Točne ure prodaja
Emilio Müller



najuglednejša in najstarejša prodajalnica ur v Trstu, via S. Antonio (vogal ulice S. Nicolò).

VELIKA IZBERA

veržilo, zlatih, srebrnih, kakor tudi stenskih ur vsake vrste. Ustanovljeno leta 1850.

Ivan Krže

Trst - Piazza S. Giovanni št. 1.

Zaloga kuhinjskih in kletarskih potrebščin od lesa in pletenih, lakafov, brent, čebrov in kad, sodčekov, lopat, rešet, sit in vsakovrstnih kušev, jerbavev in metel ter mnogo drugih v to stroko spada. **Priporoča** svojo trgovinsko posodo vsake vrste bodi od porcelana, emilje emalia, kositerja ali cinka, nadalje pasamanterije, kletke itd. — Za gostinčarje pipe, kroglice, semljeno in stekleno posodo za vino.

Hotel „Tri krone“

v Sežani

Prenovljen. Izvrstna postrežba. Teran, istrska, vipavska in dezertna vina.

Zaloga in točenje pive „Dreher“. — Nemška in italijanska kuhinja. Lepo opremljene sobe na razpolago.

Ob nedeljah omnibus Opčina - Sežana.

Za obilen obisk se toplo priporoča

JAKOB ORTAR, lastnik.

Nobeno zavajanje kadileev otomanskih eigaret, ker so glasom razsodbe upravnega sodišča na Dunaju od 9. 3. 1912 vsi posnetki odpravljeni.

OTTOMAN

